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NGYwlwnpybind «Gpuwu pwnwpnid nbnuywu huptwlwnwywpdwt dJwuhtu» <wjwuwnmwuh
Lwupwuwbinniejwu optuph 12-pn hnnwdh 1-pu dwuhp 16-pn Ytwnny, 54-pn hnnwdh 1-hu dwup
1-pu Yybwind, 71-pn, 72-pn, 73-pn, 74-pn, «Kwjwunwuh <wupwwbinnggjwu  pnwbnwihu
hwdwlwpgh dwuhu» Cwjwunwup Lwupwwbwnniejwu optiuph 31-pn hnnywdubipny.

Eplwt pwnuph wwquuphti npnpmd £,

1. <wunwwnby

1) Gpluwu pwnwph 2018 pYwlwuh pnitu’

w) GYwdnunubph gény’ 80,189,969.8 hwq. npwd,
p) Swluubph gény’ 80,237,969.8 hwq. npwd,
g) nbdhghunp (Wwlwunipnp) 48,000.0 hwq. npwd:

2) bplwuph 2018 pYwlwuph pnwbh Jupswlwu W $nunuiht dwubph Gywdnunubpt’ pumn
Guwynpdwu wnpnipubiph’ hwdwdwju N 1 hwybqwsh.

3) bplwup 2018 pYwlwuh pnwbh Jupswlwu b $nunwiht dwubphg hwwnlwgndubpt’
puwn pjnbinwihtu dwiuubiph gnpdwnwlwu nwuwlwpgiwt' hwdwdwju N 2 hwybwdh.

4) Gpluwuhp 2018 pwlywuh pnwbh quipswlwu W $nunwihtu dwubiphg hwwnlwgnidubpp' puwn
pinobnwihtu dwiuutiph wunbuwghwnwlwu nwuwlwpgdwu' hwdwdwju N 3 hwytywsdh.

5) bpluwuh 2018 pwywup pjnigbh ntbhghwnp (wwwunipnp)' hwdwdwju N 4 hwybwdh.

6) Gpuwuh 2018 pYwywuph pnwth nbbpghnp  (Wwlwunipnh)  phuwtuwynpdwu
wnpnipubpp’ hwdwdwju N 5 hwybjwsh.



7) Bpluwup 2018 pywlwuh pnobh Jupswywu b $nunwihu dwubphg hwwnlwgnidubpp' pun
pnwbinwihtu dwiuubph gnpdwnwlwu U nunbuwghnwywu nuuwlywpgdwt' hwdwdwu N 6
hwytwdh.

8) Unyu npnodwu N 6 hwybwdny hwunmwndwsd hwwnlwgndubph Jtpdwunwp' pumn
Gplwuh Jupswlwu 2powuttipp b Gplwup pwnwpwwbnwpwuh (wnwug Gpuwuh Jupswlwu
onowuubinh)' hwdwdwju N 7 hwybJwdh:

2. Gpuwu pwnwph 2018 pYwlwuh pnwth Jupswlwu dwuh wwhnuwnwhu $nunhg
«Uupwywu pwulh weowlygnipjwdp hpwywuwgynn pwnwpwiht Gupwlwnnigwdputiph U
pwnwph Yuyn qupgugdwu Gplnnpn dpwgnh (wwwyhpwldwd |hwgnpnigniuiin)»  dpwignh
hpwlwlwgdwu hwdwp hwwnjwgut] hwdwwywwnwufuwuwpwnp 5,684,507.1 hwqwp npwd
pjnobitnwihu dwiuubiph tnunbuwghnwwu nwuwlwpgdwt «Uy| dwluubp» hnnjwdny:

3. (anywwpb Gplwup pwnwpwwbnhtu uwhdwub] unyt npn2dwdp hwuwnwnyws.

1) wnnnoniejwu wwwhnjwgpniejwu dpwgpny twhuwwnbujwd dwnwjnipntuutiph gwuyp,
owhwnniutiph npnadwt swhnpnohsubpp W hpwlwuwgdwtu Ywnap,

2) pnwtitmwihu  dwfuubph  wuwmbuwghnwlwt nwuwlwpgdwu npwdwunphubph L
untpupnhwubph hwdwp twjuwnbudwsd hnndwdubpny hwnywgnwubph  Jbepdwundp' puwn
unwgnn Juguwybpwnieiniuutiph:

4. Unyu npnonwdtu nidh dbg £ dunund wwpunnuwwu hpwwwpwldwu opdwt hweonpnnn
wnwuubipnpn onp:
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= = S ATao0
= e o 5 = N
OT3(T3T»E3TY»AA AYL30»YA
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=
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1 2 3 4 5 6

1000 |AU _ 2@°UA ©2T2gastUes 80,189,969.8 80,179,969.8 911,662.6
3 ATasu

1100 |1. D28T°S8 ©1 Taide°d 7100 14,427,068.9 14,427,068.9 -
3 ATasu

1110|1.1 Taslu=ICY N3AT»i SYR3AA - &sluco 7131 5,315,351.4 5,315,351.4 -
31 AT4o0"

1111 | T&0=3N=3AT K2USVAY»AC T2AAST3Y T3AST0Y»Aail 4,651,527.8 4,651,527.8 -
- WY T40 B»YU»AC = RCYAGAIATYY»AC N=3U=A

1112 |PA0C N=AT NSUSYUY»AC TSAEST3Y W2 TaY»fasl 663,823.6 663,823.6 -
-wY 140 N&0C N=U=A

1120 |1.2 Taslu=ICY N3AT»A 3iE - asluco 7136 6,119,566.6 6,119,566.6 -
31 AT400"

1121 | T&lu=3N=3AT ~aE31/30Cca0Y»AC N=0= 6,119,566.6 6,119,566.6 -

1130 |1.3 2&R[3YUY»AC 0-13-a/TU=Y T3U 7145 2,605,150.9 2,605,150.9 -
- 4fiTasY»a0Al=Y CAST2Y=36U3Y AddlEw Ta0AISY
Tx3AY»A
3 ATasu

1131 | T»03T3Y TadfAu»h 71452 2,605,150.9 2,605,150.9 -
3 ATasu

1132 |3) b303YUC w3AZTUAIU Yaf R»YU»AC, RCYAGAIAEYY»HAC 133,127.9 133,127.9 -
(Y»A=€&13E 43 NCUYST3Y) RCY=2A3haiAISY (1»031AU=3Y)
A&ilEw TasAl=Y N=0=
3 ATasu

1133 | 33) pCUY3T3Y RCYASAIAGYY»AC N3U=3A 133,127.9 133,127.9 -

1135 | p)<wiwybph Jwnswlwb tnwpwépntd 260pLnh, 2hGneentbbenh, 8,025.0 8,025.0 -
pwnuwpwhbwywb wy optyinbEph ybpwywrenigdw,
40A»0=0U3Y, T»AST3Y-YU3Y, 3ALCSTIY36U3Y
wluwinwbpltin (pugwrenipjwdp << optilun. i
&3NU3Y T3 T RCY2AZAA0AIRY A&l 1. 383N=3Yeiad
1»&U»fC) T3 W 3f»tad AddlEn 1. N=U=h

1136 | -) B2U3YUC T3AEST3Y T3AST04AU R»YU»fC, 13,964.5 13,964.5 -
2hGnipgnibltph, pwnwpwhbwywl wy) opynlbnh pwlniwl
AddlEw TasAl=Y N=0=h

1137 |1) D30=3{Y0C w3fi=T040U &-»ECo EUCAUY»AC — (130) 458,800.0 458,800.0 -
TE3EAWC SAWS1ASYUC T3x36é0C, CeT NSYASICY eYY1g
opjtYywinbtpnLd™ ngbkithg fudhspltinh LlN(LlqujN) Sfuwununh
SAT3LASBYUC CASOUSY AddlEw TasAl=Y N=3U=A

1138 | &) <wdwjltph tnwpwépntl pwgopjw Jwiwrep Jugqliwybnwbint 88,802.0 88,802.0 -

RaglEn TasAI=Y N=U=i
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1139

1) D2U3YuC W22 T4l N»040T T3é»ECuc, e»00T31
pOwywl Ywyd hbanUwngé ULUL{puJJhU quwatph duJ[mLuOLuru
3¢TUWAC T»>W»Aa0U N»0a0 1 T3é»ECUC ™ (I3U) e»0UT=31
pOwywl Ywd henniywgdwé wypwiht qugtnh b
I»EYCT3T3Y (»0401Y»AC T3x3¢0C AddlEw TasAl=Y N=0=A

79,800.0

79,800.0

1140

¢) D3U3YUC W3A=T04l =é wic, NSYASICY éYvac,
BLI3AX3YUC, R3NasUAT E30»AC  TCx3T3E30»AC
L|Luq0wL|bnu40uJU opij(LnUbnn pwnOhpUtnp (oumOLuObnn)
E3037Y»AA A3UA 24.00-C6 N» 4 SRE3»Ea0 AddlEn TasAl=Y
N=30=3h

126,375.0

126,375.0

1141

A) B30U=030303(CY T3YAYY»ACY NSU=A313eE3Y Of "3y
U30=0C T u30303ICY NSUSIVUY»AC 13/ Tl AYr3Ye
T»Y13YCY»A &=3N»ta0 Addfn TasAI3Y N=0=h

2,175.0

2,175.0

1142

A) p30=3Y0C W3AST0AU SATSUCY - aT3%1 T»0311inkas
A&ilEw TasAl=Y N=0=h

1,457,431.0

1,457,431.0

1144

dw) <wdwjbph tnnwnwdépntl (pwgwrenipjwip pwnwhb
hwdw)bpbtnh) dwpnwuuwn tnwpunt (pwgwentpjwdp
»AA&I0ZICY WBUECY»AC) 12é3(atAla0Y CAST3Y36Y»E4d
AailEw TasAl=Y N=0=h

830.0

830.0

1145

dp) BwUandbp dbquUbnhg wwmnwumL{wO hntph
USYASTSE 3¢4013x3¢00 RaplEw TasAl3Y N=0=34

48,700.0

48,700.0

1147

A1) p=03lYuC wEA=T0AU - WY TA0 E3YaAY»fiaiu,
TA&3TY»Ma0l T>EYCT3T3Y R»0a01Y»AC T3x3éu¢
AadlEw TasAl=Y N=0=h

25,116.5

25,116.5

1148

A») D2U=IVAG T2A= 04l N2VASICY 6YY2C T2UURT»RAUZY
~ CAB6USY AASEW TAAIBY N=USH

137,004.0

137,004.0

1149

Ay D3(=6T3YC DIYAS&» T AAIRY NSUSYUY»AC
SYT3Y4UY»AA yCAUSICY 3YT3Ya50Y»fiaoU G- 0= - AR T»EA
RadlE=wTasAl=Y N30U3h

1,000.0

1,000.0

1150

R) 2k w»0=3T=3Y rasho»i

24,000.0

24,000.0

1150

1.4 2AA3YOY»AC UST3TSASAAUCO
13é3(a0AladYY»AC USTai0aiuco 3iE A3in31Ci
Tx3AY»f

7146

387,000.0

387,000.0

S A&l

1151

Lwdwylph pneob y&wnynn wtuinwywb innipptp

387,000.0

387,000.0

S A&l

1152

3) g3030=26C3T3Y 12040AI3Y 3T»A - ASYo»t40, 1A=Y6
U=eCY u=03036CY»ACY TATYSTC TT33T3YY»A,
U303036C3T3Y 1T2640A3Y 3T r»Adl TS 3AT31

- i3640UY»fasl —a+—aEadAlasYY»f, Ei=640Y»f, 46004UY»fi
Jwunwntint L yepwywbgbiwb uwwygntpjwdp
TT=33T3YY»A 3t (3U3h

77,000.0

77,000.0

1153

Uan3is3isT3y - n3e»YU3IY»nQ Ta0UCo Yar=3asT3Y
I3e3Ua0AUaoYY»n I3 3n»Ea0 Ya |'3n3I3Y I3n al
U=A0CYY»fC IaOUCo ART3AUY»AC YSE=-I»fi - 1(;UaoUY»n
T31U»kad, ~363A0A. &3 x»Y. N3V»Ea8 ~~ 1ASY6C6
u=0T=10. =4 N=0=1

310,000.0

310,000.0

1200

2. 42pTal2T20 _52@2pUaspues

7300

21,696,046.3

21,696,046.3

=t ATai0
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1250 |2.5 AYA36CT Y»AUCY A3RWaY3T3Y 7331 21,696,046.3 21,696,046.3 -
1ASUSRYARNY»A e W20T3T 1363 T3A03Y 3k
UST3AT3TY»AC6
31 ATa0

1251 |w) MEnwywb pintgbihg $hbwbuwywb hwiwhwnppbgiwl 13,430,355.1 13,430,355.1 -
ulygpnibpny tnnpwdwnnynn nnunwghwdbp

1257 |g) MEuinwywb piniebhg inpwidwnnpynn Guwunwywyhb 8,265,691.2 8,265,691.2 -
hwunyuwgniibtip (untpytbghwtn)

1300 |3. 2UE °T2gasTU°8s 7400 44,066,854.6 44,056,854.6 911,662.6
31 ATa0

1320 |3.2 Gwhwpwdhblbp 7412 79,242.1 79,242.1 -
31 ATa0

1321 |~ SAY» W CAST3Y AYT»AasAlasYY»fAasl N=U3Yag 79,242.1 79,242.1 -
Jwubwygntpjwb nhiwg hwdwjGph pintob  Yuwnwpynn
JwuhwOnuibbp (whwpwdhbbbn)

1330 |3.3 Ta8lu¢ T3A03T3£40A145YCO » T3V WY »f 7415 1,072,370.0 1,072,370.0 -
31 ATa0

1331 |D2U3VUC é»+3T3Ya0AlasY N=2U=3fT40 Nad»AC 610,154.7 610,154.7 -
1303 Tx3Y»A

1333 |D2U3Y0¢ T3AE3T3Y w3210l - wViTa0 &»wasAl=y - 100,000.0 100,000.0 -
R2USIVUC 8»-+3T3VAIAIBYA A3 T T340 Na03USexic
1264062437 U3Y CASTAIYUC 1CU=6 -3Y0T4ad
1303 Tx3Y»A

1334 | 2 - &5lUC T3A03T3EA0AIAYCo VA ux»h 362,215.3 362,215.3 -

1340 3.4 <wiwjlph pjnigbh GYwininGtp wwpwbpatph 7421 36,590,543.6 36,590,543.6 -
UST3T3A=3A400C6 ~ T=63(40Ala5YY»AC
U=ai6ailco
31 ATa0

1342 | a» T asAlBY Ta0UCo 1»03T3Y CYUYST363T3h/03Y 36,590,543.6 36,590,543.6 -
USAUCYY»ACY &3 W ICAZT T=1 EC3hanatAlasy Y»Ac
CAST3Y=36U3Y I3Ee»AC yCY3Ye3Tanu3yY N=3U=3A
wtwnwywb pniobihg uinwgynn shonglbp

1350(3.5 T3Aa3T3Y -3Y04iUY» 7422 5,536,142.8 5,536,142.8 -
31 ATa0

1351 | T»03T3Y Tx3AY»f 5,296,142.8 5,296,142.8 -

1352 |p=U=lYa¢ T3AFST3Y w3i=104al CYay3T30 13646131 240,000.0 240,000.0 -
R»YU»AC, RCYABAIAEYY»AC OACYST3Y360=3Y N=303h Tx3AY»h

1360 |3.6 @aiwu»f waslA»fAco, Wad- SYuY»ico 7431 465,178.4 465,178.4 -
31 ATa0

1361 |1 3AE2T3Y CAZTSE3ETAUY»AC N=30=3h 1»03T3Y 460,178.4 460,178.4 -
CYUY=T=26=2T3A0=3Y USAUCYY»AC Ta0UGo
A3 T3EE3Y3TTAAIBY UGCA6Y»AC TCA=é450C0 » T2UaTm Y»f

1362 |Untinptbp hwdwybph pneobih GYwindwdp unwbdwd 5,000.0 5,000.0 -

A3U=3Y=-A3(CY &SR3 TaNatAlaYY»AC AT3T3AU=3Y 1¢U=6
-=2Y0140 wailA»Aco




Snnh NN

OT3UT3ST»E3TY»AA

Fnnwdh
MM

AY13U»YA

=t ATai0

qupswyw pnigt | dnlnuwyhb pinuot

[Eny

2

1380

3.8 TBACT St 43 A3RTAV2ST2Y 1A=U=RVAANTY»A

7442

10,000.0

10,000.0

=t ATai0

1381

UTCASTT,A363Y - GAST.yCUGT.3V0.”
Juqiwy.hwdw)bp,ytng.top.pntobuin.hhdbwpy.nbophl.wbgwd
-&3luC (NCUY3T3Y UCcad 13U 4a YIaA=T3Y =10 Ci
aN=v1Cce=0640) Ci=6.” 1A=0.0Cca0. TSACTSEISEE»AC
$hlwlu.hwd.hwdwybph pneob unwgywé dniuinpbp®
wnpwdiwn.wnpunwphl wnpjntp.

10,000.0

10,000.0

1390

3.9 2[f »T3VAWY»A

7451

313,377.7

313,377.7

901,662.6

=1 ATai0

1392

Ywpswywhb pnobih wwhniunwihG $nlnhg $nbnwihb piniob
T=03A140 K= rT36400Y»AC6 VA nu»h

901,662.6

1393

Uf»YUar ~ CAZT3T3Y 3 3T »Aar e3NU3YT3T K=U3yag
pintetih dntuinpwgniwlb Gopwyw wy; GYwdnLinbbn

313,377.7

313,377.7
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©3°71 20 2018 AT 2T2UL ~Uad=°k 12842120 ©1 ual 20U g=2&°6£0 b2TT20200UCBA" AéT ~Uate°oT20LU 12E&°8K
fasize=120 28621251920

(N=1%=3f 1A30Y»A4AT)

| o R s _ e . N =[x Avasl®
?z =2 3 “lade»r3ICY I2EE»AC -aAT363T3Y 1363T30.-U3Y AVLS(mYA
bt CEL E = pwdhOOtnh, fudptnh L nwutinh woqwonidbbpp Junswywb pniet | $nlnwiha pintek
1 2134 5 6 7 8
AU _2@°UA 12Eé°s 80,237,969.8 80,179,969.8 959,662.6
2100 |01 |0 |0 AU _p=20as6 ~UasUAE p2Us2UEU 8,595,770.6 8,222,396.0 373,374.6
T2e20a0A0as0U0°s

31 ATa0

2110 | O1 | 1 | O |aA»Yé1CA = -aAT31CA USAUCYY»A, &» 1313y 8,144,555.5 7,988,930.9 155,624.6
I'36373A40U, yCY3YESI3Y
hwpyuwpimgbuwnuyhl hwpwpbpnipiniGGGp,
wnunwphl hwpwpbpnipiniGGap
anco’

2111 | 01 | 1 | 1 |GA»Y&ICA ™ -afT31CA USAUCYY»f, S» 313V 8,130,555.5 7,974,930.9 155,624.6
T=3é=3130ail

2113 | 01 | 1 | 3 |Upuwphl hwpwpGnpnipntbGep 14,000.0 14,000.0 -

2130 | 01 | 3 | O |LGnhwGnip pGnyph dwrwynipnGGEN 92,843.1 92,843.1 -
anco’

2131 |01 |3 |1 Uzruwmequdh /qwnptnh/ génd pOnhwbnp panyeh 92,843.1 92,843.1 -
1=3¢3{a0AlasYY»h

2150 | 01 | 5 | O |Lhnhwlnip plnyph hwﬂnw;ﬁl] dwruynipintaoenh 217,750.0 - 217,750.0
-T4T7 N» 13331313y 7 YIE3- [3cY
SBEST3Y0Y»A
anco’

2151 |01 |51 DUr}hwﬁmn p[jmjph hwﬁanhU éwanmmeUUbnh qény 217,750.0 - 217,750.0
U»T3BATST3Y " YSEZ- 13(CY SREST3YUY»A

2160 | 01 | 6 | O |2anhwlnup plnyph hwipuyhl SwewynipintGaGn 140,622.0 140,622.0 -
(3l 2136»ACY 443T113Y40)
anco’

2161 | 01 |6 |1 DUr}hwﬁmn pGniyph hwﬁanhU SwrwjnLpnLbObn (wy 140,622.0 140,622.0 -
13¢»ACY 83T 13Y40)

2200 |02 |0 |0 a2pta2UasAlacy 46,160.0 46,160.0 -
31 ATa0

2220 | 02 | 2 | 0 |@=303036¢C313Y &381&3YaoAlary 16,000.0 16,000.0 -
anco’

2221 | 02 | 2 | 1 |@=0=3036C3T3Y &3/ ASVaiAlasY 16,000.0 16,000.0 -

2250 | 02 | 5 | O |43BTA&3Y40AI40Y (3 136»ACY 483 1T3Y40) 30,160.0 30,160.0 -
anco’




=t ATai0

== % -§L =| T labe»WSICY TBEE»AC - aRT363T3Y 1363137 - U3Y AVISUnTA
bt CEL E Eﬂ pwdhblbnh, fudptph L nwutiph waywbnabbpp Jwnswlwl pynigt | $nlnwyhl pynigk
1 2 3|4 5 6 7 8

2251 | 02 | 5 | 1 |a=3Rra&3YasAlasy (3l 138»ACY 4831 T=Y40) 30,160.0 30,160.0 -

2400 |04 [0 |0 TUTe&2T20 p252" 23a0Ala60U°s 12,422,355.9 15,782,735.8 (3,360,379.9)
=1 A4

2420 | 04 | 2 | O | /40031y w»é40Alacy, 3YU363icy o 74,000.0 - 74,000.0
TYU»E404J40Y, OTYAREA0AIAGY ~ 4REAN1A6AIA6Y
anco

2424 | 04 | 2 | 4 |&aga-adl 74,000.0 - 74,000.0

2450 | 04 | 5 | 0 |TA3Y&&4AT 15,196,574.6 14,646,454.5 550,120.1
anco

2451 | 04 | 5 | 1 |O3Y=2&43A3(CY WASYedanT 8,351,129.9 7,909,779.9 441,350.0

2455 | 04 | 5 | 5 |Ea0AT3T303A3(CY " 3 wASYe&af 6,845,444.7 6,736,674.6 108,770.1

2470 | 04 | 7 | O |Uy phwquiwrGEn 55,000.0 44,500.0 10,500.0
afigo

2473 | 04 | 7 | 3 |2pnuwnontpintl 55,000.0 44,500.0 10,500.0

2490 | 04 | 9 | O |Slunbuwlwl hwpwpbpnipin 006 (wyy nwubphl (2,903,218.7) 1,091,781.3 (3,995,000.0)
d83113Y40)
afigo

2491 | 04 |9 |1 Sﬁmbqguu,wg hwpwptpnientGbtn (wy nwubph (2,903,218.7) 1,091,781.3 (3,995,000.0)
a&3713Y40)

2500 | 05 |0 |0 Pdxe2T2 GL=2212U8% 42pTa2UadAlasu 10,071,145.5 9,971,145.5 100,000.0
=1 A4

2510 | 05 | 1 | O |Unpwhwbnty 7,896,865.3 7,876,865.3 20,000.0
afigo

2511 | 05 | 1 | 1 |UnpwhwGnid 7,896,865.3 7,876,865.3 20,000.0

2530 | 05 | 3 | 0 |bAC3T= UCc3T3IAC 30TaTU3Y 15U 303 38,683.0 38,683.0 -
afigo

2531 | 05 | 3 | 1 |GG 30WATU3Y 15U &3(0=H 38,683.0 38,683.0 -

2560 | 05 | 6 | 0 |PAc=31= UCc3T3UA¢C 3BT &ZYaoAlasy (3l 2,135,597.2 2,055,597.2 80,000.0
13E»ACY 4831 T3Y40)
afigo

2561 | 05 | 6 | 1 |PAGT= UCe=TIAG A3RWA3VasAlasY (3l 13e»AcY 2,135,597.2 2,055,597.2 80,000.0
4&37T3Y40)

2600 | 06 [0 | O “U2T125202U£U pEU2628a0A0a0U <1 8,051,806.1 6,425,938.2 1,625,867.9

TagasU=t 12e20a0Alacuues

=1 A4

2610 | 06 | 1 | O | "YSI=SA3Y3(CY BCY3A3A40AI46Y 470,000.0 20,000.0 450,000.0
afigo




=t ATai0

== % »%L =| T labe»WSICY TBEE»AC - aRT363T3Y 1363137 - U3Y AVISUnTA
bt CEL E Eﬂ pwdhblbnh, fudptph L nwutiph waywbnabbpp Jwnswlwl pynigt | $nlnwyhl pynigk
1 2 3|4 5 6 7 8

2611 | 06 | 1| 1 |7 YST3A3Y3(CY RCYSASAaoAlasy 470,000.0 20,000.0 450,000.0

2640 | 06 | 4 | 0 |64046Y»A¢ Fa663ranadl 4,538,001.8 4,531,001.8 7,000.0
afigo

2641 | 06 | 4 | 1 |64046Y»AC tase=Tamnadu 4,538,001.8 4,531,001.8 7,000.0

2650 | 06 | 5 | O | “Y3I=3A3Y3icY BeY3A=nacAl3Y — 1aUasy=¢ 15,000.0 - 15,000.0
136340AlaoYy»A¢ - IAT N> 13%a1313Y
YIEZ3. [3cY SRE3T3Y0Y»A
afigo

2651 | 06 | 5| 1| YSTSASYSICY RCYSASAAAISY ~ Talayst 15,000.0 - 15,000.0
1363{a0Ala0YY»AC - TAT R>3%awr=T3Y = Y3ES. 130y
3RE3T3YuY»i

2660 | 06 | 6 | O | ~Y3I=3A3Y3ICY BeY3A=3na0AI3Y ~ TaUasy=e 3,028,804.3 1,874,936.4 1,153,867.9
136340446V Y»i (3IF 136»ACY 4831 T3Y40)
afigo

2661 | 06 | 6 | 1 |~ YST3A3Y3ICY RCY3ASAAAISY ~ Talasyst 3,028,804.3 1,874,936.4 1,153,867.9
1=363(a0AlasYY»A (3l 12e»ACY 4831 T3Y40)

2700 | 07 [0 |0 2¢a0z2a2pasAlasy 238,400.0 18,400.0 220,000.0
=1 A4

2710 | 07 | 1| O | “ABI3I=Y 3&A=YaY»A, é30»0 70,000.0 - 70,000.0
é3Au3ranacvy»n
afigo

2711 | 07 | 1| 1 |_»0=-aRAT3T3Y S&A3YaY»h 70,000.0 - 70,000.0

2760 | 07 | 6 | 0 | 2640¢=383Na6Aia6Y (3IF 136»ACY 4831 T3Y40) 168,400.0 18,400.0 150,000.0
afigo

2761 | 07 | 6 | 1 |2640c=2a=3N=3T3Y N=3ASTCo 1=363{A0AIA0YY»A  TAS - finA 168,400.0 18,400.0 150,000.0

2800 | 08 [0 |0 p2UTkET, Zp2TaolA i Taal 3,895,602.5 3,244,802.5 650,800.0
=1 A4

2810 | 08 | 1 | 0 |P3Y-67¢ " 6QanwC [S63dsAlaoyy»i 789,619.7 238,819.7 550,800.0
afigo

2811 | 08 | 1 | 1 |D3Y-&WC " eAafwC I3¢3(asAlasyy»i 789,619.7 238,819.7 550,800.0

2820 | 08 | 2 | O |@B3T46A3ICY 263404146V YA 3,018,657.8 2,918,657.8 100,000.0
afigo

2821 | 08 | 2 | 1 |TIASIZABYY»fi 455,210.6 455,210.6 -

2822 | 08 | 2 | 2 |ASY-3A3VY»fi ~ 6406363V »f 283,463.1 283,463.1 -

2823 | 08 | 2 | 3 |Uwynyph wnbn, wyntipbtp, Yshunpnbbsn 380,384.5 380,384.5 -

2824 | 08 | 2 | 4 |2 UB=TAASICY T3S T»AAA0AIAGYY» 1,409,763.4 1,309,763.4 100,000.0

2825 | 08 | 2 | 5 |2fT»&W 475,836.2 475,836.2 -




=t ATai0

== % »%L o Tlase» W 3ICY TBEe»AC -aRT363T3Y 1363T34.U3Y AVISUnTA
bt CEL E Eﬂ pwdhbatph, fudptiph L nwutiph woqwandbtpp Jqunswlywb pniet | $nlnwyhb pniot
1 2 3|4 5 6 7 8
2827 | 08 | 2 | 7 |DARSAOBYY»AC ~* UBSTAIASICY 3AA»UY»A¢ 14,000.0 14,000.0 -
MAST3Y-Yal ~ &3N&a=va
2830 | 08 | 3 | 0 |@31Ca " N»éais T 3N30an1aiuy»n¢ 56,000.0 56,000.0 -
N»63[031U3Y * NA3 130312313y
1363acAlacyy»h
afigo
2831 | 08 | 3 | 1 |P»é&de T =631CaN=04aM145UY»h 56,000.0 56,000.0 -
2840 | 08 | 4 | 0 | TA&Y3I3Y =~ N363431313Y 3 31,325.0 31,325.0 -
1363JacAlacyy»h
afigo
2843 | 08 | 4 | 3 |TRAY=ST3Y " N=263A3T3T3Y 3 1263(40Al40YY»f 31,325.0 31,325.0 -
2900 | 09 [0 |0 ToAasAlasU 28,695,827.9 27,345,827.9 1,350,000.0
=1 A4
2910 | 09 | 1 | O |UBE314Aa6313Y = w3AA=13Y AYIN=3Yaoh 14,609,235.2 14,409,235.2 200,000.0
1iA4dAiaey
afigo
2911 | 09 | 1 | 1 |USE3147463T3Y ThA&sAlasY 8,006,061.4 7,806,061.4 200,000.0
2912 | 09 | 1 | 2 |T3AAST3Y AYIN=Y4dn ThAABAIASY 6,603,173.8 6,603,173.8 -
2920 | 09 | 2 | O |@CeY3TI3rA- AYIN3YAGA TAAZ0AI46Y 9,350,241.1 9,350,241.1 -
afigo
2921 | 09 | 2 | 1 |BGUY=T=Y AY2N=Yadfn THAAAl&GY 9,119,597.0 9,119,597.0 -
2922 | 09 | 2 | 2 |@CcY=3T=3d- (FACT) AVIN=Vasn TAA&sAIASY 230,644.1 230,644.1 -
2950 | 09 | 5 | 0 |AéT UBI3AL3IV»AC 41363136 - T40 1AA46AIa6Y 3,578,090.2 3,528,090.2 50,000.0
afigo
2951 | 09 | 5 | 1 |2AT31AM463T3Y 136w (3A3TasAlasY 3,578,090.2 3,528,090.2 50,000.0
2960 | 09 | 6 | O | TAAAGAIBYA TASUSAT40 GASY13T 1,158,261.4 58,261.4 1,100,000.0
1363acAlacyy»h
afigo
2961 | 09 | 6 | 1 |TAA&AISYA WA=U31AT40 0A=3Y1=3T 1=2¢3(40AIa5YY»A 1,158,261.4 58,261.4 1,100,000.0
3000 | 10 |0 | O 8a0k£2t2T120 a2pTa=20asAlasy 2,172,857.6 2,172,857.6 -
=1 A4
3070 | 10 |7 |0 éééC:"E:f"I?VN:_”_Téﬁ'I:3ﬁ'1'é)7é6,4dé6)7)7»ﬁ (3lE 697,418.0 697,418.0 -
13E»ACY 4831 T3Y40)
afigo
3071 | 10 | 7 | 1 |@4A6C3EST3Y N=waiT SAwAaYaAlasYY»h (3l 13e»AcY 697,418.0 697,418.0 -
a&371=3Y40)
3090 | 10 | 9|0 1,475,439.6 1,475,439.6 -

E40C3E3T3Y E3BUA3Ya0Ala0Y (S 13é»ACY
483113Y40)

anco’




=t ATai0

o | . [ — — - N .
= = = »%L =| Tlaso» r3ICY T2Ee»AC - aRT363T3Y 1363137 U3Y AVISUnTA
bt CEL E Eﬂ pwdhGOtnh, fudptinh L nwutinh woqwonidbbpp Junswyw pniet | $nlnwiha pintek
1 2 3|4 5 6 7 8
3091 | 10 | 9 | 1 |846C3EZT3Y AR A3YAAIATY (S 138»ACY 363,719.6 363,719.6
&3TT=3Y40)
3092 | 10 | 9 | 2 |@46C3HE3T3Y A3RTASYAAISYA TA=U31AT40 0A3Y13T 1,111,720.0 1,111,720.0
1=3¢3{40AlasYY»f (3 126»ACY 4831 1T3Y40)
3100 |11 |0 |0 PEGU2T=2U “2AEUUCHLU &_2671a0 6,048,043.7 6,949,706.3
a=2padéT=2ULU nal _©s
31 ATa0
3110 | 11 | 1 | O |PP I'Bé373A40AI3Y ~ N3U3IYuY»A¢ 6,048,043.7 6,949,706.3
&34 13Igy yavr
&RCo
3112 | 11 | 1| 2 |pP N3U3VuY»Ac &3Nasen=ICY yayr 6,048,043.7 6,949,706.3




P3»Ei3IN3
Of " 3Y uB030C 313-3V4)

2017 pqwywlh nbYywinbdptph 26 - h

N 93 - U anasu=y

©5°12U£ 2018 AT 2T2UE ~Ua0ek 126a2T2U ©i tal_ 2UEU 926080 D2TT20a00UC8A° AéT ~UatecT2UEU 12E6°5F
TUTPe21£T2T2U 2621259020

(N=1%= 1A30Y»AAT)

= Ak iy TmEma A e ey 3 Arasu
== (a0c» W 3CY 1=ZEE»AC TY1»e=-CT=13Y. NN AVI3(nVA
L% = 13831311-U3Y NALT31Y»AC 3YT3YAUY»AA Jwpswyw pnot | $nbnuwyh pyniok
1 2 3 4 5 6
4000 |AU_=2@°UA 12Eé°s 80,237,969.8 80,179,969.8 959,662.6
31 A4l
4050 |2. AUA20LT 12Eé°8 X 79,278,307.2 80,179,969.8 -
31 A4l
4100 |1.1 2PE2T2Ugk 12802Tda0A0asU X 6,401,886.9 6,401,886.9 -
31 ATa0
4110 |, 52@ai 1028140 2PE2T212580°8 21 X 6,401,886.9 6,401,886.9 -
P21 °E2710280°8
&RCo
4111 |- 2RE3TAOY»AC SRES WS T3A0»0 ~ NS T»ES Tx3AY»f 4111 5,643,348.5 5,643,348.5 -
4112 |- &a3i-"3wiRaly»h, 1A303T3Y EASE4&ieaiUY»A ~ N3 wail 4112 758,538.4 758,538.4 -
Tx3AY»A
4200 |1.2 12&20acAlaclUesk ©1 2as820gU°sk X 17,029,208.9 17,029,208.9 -
0°eg 236D
31 ATa0
4210 |p25a6U=2T2T20 12Eé&°5 X 8,256,708.6 8,256,708.6 -
aRCo
4212 |- %Y»f-»0CT 1363(a0AlasYY»fi 4212 280,862.2 280,862.2 -
4213 |- TaU&SY=3t 1=2é6=3(a0AlasyY»f 4213 7,255,042.1 7,255,042.1 -
4214 |- T3&C 1=363(4pAla6YY»h 4214 201,342.5 201,342.5 -
4215 |- 2&43Nai=-A3T3Y I3Eé»A 4215 424,535.5 424,535.5 -
4216 |- TalUC " e3AUS TaRasUY»AC TA0ZT3tacAlasY 4216 94,926.3 94,926.3 -
4220 | Tad1a80aU°sk @i bde2T20acAlasuuess X 62,798.0 62,798.0 -
12Eé°s
&RCo
4221 |- U»A0CY -afTas0asuy»f 4221 48.0 48.0 -
4222 |- 2 w=3e3NU=3VI3Y -anTai0a0Y»AC - TAT T=2Eéx»h 4222 62,750.0 62,750.0 -
4230 | 4202202962040 20t 12&20a0A0a000U°8L 0Peg X 2,320,754.7 2,320,754.7 -
“o5a60
&RCo
4231 |- P3fa3T3Y 1363(40Ala6YY»h 4231 3,682.9 3,682.9 -
4232 |- 303T31-53(CY 1=363(40Al40YY»h 4232 46,354.0 46,354.0 -
4233 |- 2RE3T3T34%0C USB6Y=-Cor3T3Y 13h-36U3Y 4233 9,262.0 9,262.0 -
1=3¢3{a0AlasYY»h
4234 |- DO T3 W T3T3Y 1363[a0Al45YY»f 4234 48,556.4 48,556.4 -
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=t ATai0

= “laic» WSICY TSEE»AC WY T »E3-Cr3T3Y o o
c = e Mo fiAd Sm £ S e et AR & NN AYL3U»YA
D’EJ = 1363130-U3Y NaTT31Y»AC 3YT3YAUY»AA ” Jwpswywl pjniot $nlnwyhb pjniob
1 2 3 4 5 6
4235 |- T3E3T3ST3Y 1363(40Ala0YY»hi 4235 10,000.0 10,000.0
4237 |- U»AI3[=064003T3Y I3Eé»ii 4237 180,163.9 180,163.9
4238 |- CUnhwOnip pOnyph wy| SwrwjntpntGbEn 4239 2,022,735.5 2,022,735.5
4240 |20k @2eU29£T2T120 12&20a0A0a0UU°8E O0Pen X 107,451.1 107,451.1
“o5a60
&RCo
4241 |- @36Y=3-CU3T3Y 1363(40Al40YY»h 4241 107,451.1 107,451.1
4250 | AUAZOAT UasaTasd ©1 a2pa=Uasgd (1=63(ajAlasyy»fi X 5,681,363.9 5,681,363.9
 YIasA»i)
&RCo
4251 |- P»YU»AC " T3640l6Y»AC AYAS6CT Yana- 46U~ &=Na&3VaiU 4251 5,401,713.9 5,401,713.9
4252 |- @»U»Y3Y»C ~ 63AUSTaRaUY»AC AYAS6CT Yafia- o0 — 4252 279,650.0 279,650.0
a=N&=vail
4260 |UUacA~s X 600,132.6 600,132.6
&RCo
4261 |- TA=e»YIST3ICY YiaoA»h ™ N=- 466w 4261 82,185.4 82,185.4
4264 |- TA=Ye&ART3ICY YiaoA»h 4264 225,249.3 225,249.3
4267 |- T»Y6=30=3(CY ~ N=YASICY 6YY1C YiadArf 4267 23,621.4 23,621.4
4268 |- D3TAT YAST3T3ICY 3 ViasA»f 4269 269,076.5 269,076.5
4400 |1.4 éad” ek £=20°8 X 35,133,427.3 35,133,427.3
31 A4l
4410 |éas” ek _£=20°8 a°12T120 (02020Us20£U0) X 34,950,190.1 34,950,190.1
T2v@2T°8420A0a000°64£0U
&RCo
4411 | - Untpuhnhwltp ng ShOwbuwywl wtnwyw (hwdwbpuwhl) 4511 34,937,530.1 34,937,530.1
T3UUST»AAAE0AIA0YY»ACY
4412 |- UnipupnhwObp $howbuwlyuwb wEinwywh (hwdw)opwih) 4512 12,660.0 12,660.0
T34UST»AAA0AIA0YY»ACY
4420 |éas” ek _£=20°8 aa a°12T20 (4a b2g=200es=2UEU) X 183,237.2 183,237.2
T2v@2T°8420A0a000°64£0
aRCo
4421 |- Unipupnhwlbp ng wbwnwywlb (ng hwdw)opwhb) ng 4521 183,237.2 183,237.2
YCY3YE3T3Y T3%UST»AA40AIA0YY»ACY
4500 |1.5 _8=2@=2pUasbUes X 500,571.2 500,571.2
31 A4l
4530 |AUA26AT _62@2pUaspbUes a°12T20 b2Ti21£ 20k X 500,571.2 500,571.2
2128 _2TU°8£0
aRCo
4531 |- AYA=6CT 1A3U3RYAANY»A &»3T3Y " NSUSIVUY»AC 4d 4637 51,834.0 51,834.0
3¢ TARSICY T3%UST»AAAE0AIAGYY»ACY
4532 |- AYA=6CT 1A3U3RYAANY»A &»1r3T3Y ~ NSU=Yu3(cY 4638 64,751.6 64,751.6
3¢ TARSICY T3%UST»AAAE0AIAGYY»ACY
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=t ATai0

= “laic» WSICY TSEE»AC WY T »E3-Cr3T3Y o o
[= - S 7 ; e oo 1=
D’EJ % 1383130-U3Y NaTT31Y»AC 3YT3YalUY»AA NN AYISURYA Jwpswywl pjniot $nlnwyhb pjniob
1 2 3 4 5 6
4533 | - 2[f AYA=6CT 1A3U=RYARANY»A 4639 383,985.6 383,985.6 -
4600 |1.6 éaok=2t2T20 Uazetles ©i X 851,071.0 851,071.0 -
ToUeéezAab2TUes
31 A4l
4630 | éaok=2e2T20 uUasAl=20 _ 6202120 X 851,071.0 851,071.0 -
25T12p20Ta0Al2g~ Uaz2éeTuos ~UateCro)
aRCo
4634 | - W) Gwwuwnbbp piniobihg 4729 851,071.0 851,071.0 -
4700 |1.7 2UE 12Eé°5 X 19,362,141.9 20,263,804.5 -
31 A4l
4710 | UTAE82TTa0A0ac0U°s aa 12621262120 X 1,123,216.1 1,123,216.1 -
(p2&2562T2T20) T2v@2Ted84a0A0a000°64£0
&RCo
4712 |- UTCA=rTa0AlasYY»A 3 8=RaslA al»r=ay1ad 4819 1,123,216.1 1,123,216.1 -
T3UUST»AA40AIAYY»ACY
4720 |D28T°6, 42812 _£d 10280°8 ©i TasUA°s, asals X 120,841.1 120,841.1 -
T2&2128020 17267 25 92126 _2TU°dL Ta0dko
TES2&Ta0d ©U gAaU2006 UT2T020"
aRCo
4723 |- &3AT31CA Tx3AY»i 4823 120,841.1 120,841.1 -
4760 |2UE T2Eé°5 X 12,070,041.0 12,070,041.0 -
&RCo
4761 |- 2 I3Eé»f 4861 12,070,041.0 12,070,041.0 -
4770 | a2patéT2ULU gEzaoU°s X 6,048,043.7 6,949,706.3 -
&RCo
4771 |- a=3Na66=3{CY UCcaoY»h 4891 6,048,043.7 6,048,043.7 -
4772 | wyn pUntd’ hwdwybph pniebh Jupswywl dwuh ywhniunwih X - 901,662.6 -
yaY10o yay1=3(cy U=e T3 w3140 N3 T306400Y»AA
5000 |~.aa ukU=20é2T=20 2TTEiIU°sL T1al X 4,959,662.6 - 4,959,662.6
12Eé°s
31 ATal
5100 |1.1 pA@U2T2U gkzaoUes X 4,848,312.6 - 4,848,312.6
31 ATal
5110 |p2Ug®s @i bE£UAAUAUUCS X 3,735,267.9 - 3,735,267.9
aRCo
5111 |- Gklpknh L 2hbnipynibbbph dGrppEnnLd 5111 450,000.0 - 450,000.0
5112 |- b»YU»fiC = RCYABAIAIYY»AC 136450450 5112 668,740.0 - 668,740.0
5113 |- b»YU»AC ~ BCYASAIASYY»AC TSACT S T»A=Yana- 46U 5113 2,616,527.9 - 2,616,527.9
5120 |@°g°U20°s 1 &28g21adaigues X 871,799.7 - 871,799.7
&RCo
5121 |- TASYEA&A3(CY 63U TanaiUuy»h 5121 20,000.0 - 20,000.0
5122 |- 135313V 6303 14RaUY»h 5122 48,195.2 - 48,195.2
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=t ATai0

o A EEAL A i A Ty -
D% = 1:-U'.?g)|'laﬁ U%Yle Nif?fwljﬁ:;)ﬁw :()-;\;éﬁul\'(»;/& NN AYTSUYA JWnswywa pintet | $nlnwiht pintgk
1 2 3 4 5 6
5123 |- 2[f U»U»Y3Y»i ~ 6302 TanasUY»f 5129 803,604.5 - 803,604.5
5130 |=2UEpE@U=2T2U gEza0U°s X 241,245.0 - 241,245.0
ance’
5132 |- &a YiasA=1=3Y NCUYST3Y UCcadY»f 5132 8,495.0 - 8,495.0
5134 |- U2E=-13U»13har3T3Y I3Eeéx»i 5134 232,750.0 - 232,750.0
5200 |1.2 42p25U°s X 111,350.0 - 111,350.0
31 ATl
5221 |- UldsA»fA = &3/=-3Y»f 5221 111,350.0 - 111,350.0
6000 |v1. a4 UEU=20e2T=20 2TTET1UCSE £520200E0 X (4,000,000.0) - (4,000,000.0)
PaiTe™d
31 Ata0
6100 |DEGU2T2U GE2a0U°BE £520A00£0 JATEd X (600,000.0) - (600,000.0)
31 Ata0
6110 |20Up=25A T2a0Ugk £520200£0 BAdTEOS 8111 (600,000.0) - (600,000.0)
6400 |428T2_8121 2TTE1UCSE £520200K0 X (3,400,000.0) - (3,400,000.0)
PaiTe™d
31 Ata0
6410 |DAOK EB20A0Q/E0 BAITEOS 8411 (3,400,000.0) - (3,400,000.0)
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N 93 - U 4faRu=Y

©5°1 204 2018 AT212UL “UatxePk _ CUAOETA (a2T28a00_A)

(\=%=3h 1ASUY»AaT)

Ta0C o 31 AT
AY130»YA
NN Jupswlwo pnigb | nlnuwht pniok
1 2 3 4 5
8000 |AU_2@°UA b=i°tasd A T20 _°CULOETA (48,000.0) - (48,000.0)

(52T26a08_A)
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P3»i3INS5
Of " 3Y uB030C 313-3V4)
2017 pqwywlh nbYywnnbdptph 26 - h
N 93 - U anaru=y

©8°1 20Uk 2018 AT2T2UE ~ Utk D2T9ta08 . £ G1T2928 1020 260020AUa0UUCSA T2Q | CUAOETE (42128408, K)
uEU20821a6220 20" 0a8U°CsA

(N=%=/ 1A=30Y»RAT)

A B S e 31 ATaiu
1a0C (46c» W3ICY TBEE»AC TY T »e3-Cr3T3Y NN AVLSTA
NN 1331303y Nélf3iY>>ﬁC 3V i3YaUY»hA Jwpswywl pjniot $nlnwyhb pjniob
1 2 3 4 5 6

8010 AU _2g°oUA 48,000.0 - 48,000.0
31 A4l

8100 2 UesgkU 207 0assU°s 48,000.0 - 48,000.0
31 A4l

8160 |2. ikU20é2T=2U 2TTATU°S 48,000.0 - 48,000.0
31 ATa0

8161 |2.1. “3AV»Talé»f " T2ACT3tal 3t U3eY=T6a0AlasY (352,000.0) - (352,000.0)
31 A4l

8164 | Pwdlbwnndubnh Gy Guwpunwnid wy dwuGwlgnipul d6rp papnid 6213 (352,000.0) - (352,000.0)

8190 |2.3. Lwdwjbph pnigth dhongltph wnwptuyqph 400,000.0 - 400,000.0
3,37 UY364ntA°
31 A4l

8191 |2.3.1. Lwdwjbph pyniobh Jupswywb dwuh dhongltinh 9320 400,000.0 400,000.0 -
wnuwnbuygph wqwuwn dhwgnpn
anco’

8192 | - Glpwlw F ninniwh hwdwylph pntobh Jupswlwl dwuhg Guifunpn - - -
T340 yOYSYES TanU3Y »YAST=, 6313 ayCY3VeSiani=1 3¢1=
AT TaNAAIAYY»AC TS 2AU3YA

8193 |- Glpwlhw F minndwl hwiwylph pniobh dnlnuyhl dwu 400,000.0 400,000.0 -

8194 | 2.3.2. <wiwjlph pintebh $nlnuyhb dwuh dhonglbph 9330 400,000.0 - 400,000.0
wnwntiuygph dbwgnpn
anco’

8196 |- Yuwpswlwl dwup dhonglbph unwpbuligrph wquin dhwgnpnhg pnlnuyhl 400,000.0 - 400,000.0
U3e VAl u=3-AU3Y »YAS I3 - AU3AA
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P3»ti316
OfF 3Y uB030C 313-3V4)
2017 pqwywlh nbYywinbdptph 26 - h
N 93 - U anaru=y

©3°120£ 2018 A12T2U£ ~Uate°£ 12832120 <1 tal _20£U g2&°8£0 DZT?béOQUOBA‘ AéT “UateeT2ULU 12EE°84
Tasize=120 1 TUTee27M4£72120 28212819020

(N=1%=3f 1A30Y»A4AT)

- “laie»WSCY TSES»AC -anT=63T3Y 136313/ 03Y | o 3 ATasu

e faill

S35l 2 pwdhGOtnh, fudptinh L nwutiph, hGswtu Owb 2 = AVIZ(nVA

== = 3 e U»YA

w2 3 2 pntobitnuyh dwiuubiph inlnbuwghnwywt e = Jwnswywl pnigt | nlnuyhl pynigt

a| = 1363137 U3Y NALT3IV»AC SYT3YAUY»AA i
1 (2|34 5 6 7 8 9
AU _2@°UA 12Eé°8 80,237,969.8 80,179,969.8 959,662.6
2100/01/0 | O AU _p=20as6 ~UaclAL 2082040 8,595,770.6 8,222,396.0 373,374.6
T12&20asAlas0U°s

31 ATa0

2110|01| 1 | O | GA»Yé1cA =~ -4AT31CA UBAUCYY»A, 8,144,555.5 7,988,930.9 155,624.6
A»T313Y I36373A400, yCY3Ve313Y
hwpyuwpimguwnuyhl hwpwpbpnipini GGG,
wnunwphl hwpwpbpnipiniGGap
&RCo

2111|011 | 1 | 1 |GA»Y&1CA ~ -AAT31CA USAUCYY»i, &» T 3T3Y 8,130,555.5 7,974,930.9 155,624.6
136313400
31 ATa0
1. T3633A0U3Y U3A0YC §3NE3Y4iU 8,127,555.5 7,971,930.9 155,624.6
- 2RE=T1a0Y»AC SRESTST3A0»A 4111 5,213,285.9 5,213,285.9 -
N3 T»E2Tx3AY»A
- a3 3rhalY»i, 1ASUST3Y EASEajeailY»h 4112 758,538.4 758,538.4 -
N=1adl Tx3AY»h
- WY»A-»wCT 1263[a0AIasYY»f 4212 270,678.5 270,678.5 -
- Tal&sY3t 1=3é3{a0AlasyY»i 4213 18,209.8 18,209.8 -
- T2AC 1363{a0AlasYY»h 4214 198,713.5 198,713.5 -
- 283413 -A3T3Y I3Eé»A 4215 5,311.5 5,311.5 -
- aliC T e3AUS TaRasUY»AC TSA0ST3tacAlasY 4216 76,205.0 76,205.0 -
- 2Aw=2e3(03Y(3Y - 4fT1400400Y»AC - TAT TSEéxf 4222 62,750.0 62,750.0 -
- 1 3AEST3Y 1363{a0Ala0YY»h 4231 3,629.9 3,629.9 -
- D3U3T3A-53UCY 1363(a0AIa5YY»fi 4232 46,354.0 46,354.0 -
- 2RE3TST3RC UBEY=2-Cu3T3Y 13- 3603y 4233 9,262.0 9,262.0 -
1=3¢3{a0AlasYY»h
- DO TSWTST3Y 1363{40Ala0YY»h 4234 40,356.4 40,356.4 -
- T2E3T30E213Y 13¢3a0AlasYY»A 4235 10,000.0 10,000.0 -
- U»AT3(=0640053T3Y I3Eé»fi 4237 180,163.9 180,163.9 -
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtbOEn 4239 109,533.8 109,533.8 -
- @36Y=3-Cw3T3Y 1363{a0AlasYY»h 4241 10,451.1 10,451.1 -
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“ [0 3ICY TPEE»AC -AnT=63T3Y 1363131 U3Y

=t ATai0

= 9| oy ﬁ

S35l 2 pwdhGOtnh, fudptinh L nwutiph, hGswtu Owb 2 = AVIZ(nVA

== = 3 e U»YA

w2 3 2 pntobitnuyh dwiuubiph inlnbuwghnwywt e = Jwnswywl pnigt | nlnuyhl pynigt

a| = 1363137 U3Y NALTSTY»AC 3YT3YAUY»AA i
1 (2|34 5 6 7 8

- @HU»YRY»AC 6303 TaRaiUY»AC AYA=6CT 4252 277,911.6 277,911.6 -
Yafia- &l &=N&=vail
- TASE»YIST3ICY YidsA»A -~ N=-asew 4261 73,155.7 73,155.7 -
- TASYE AT 3ICY YiaoA»f 4264 224,397.7 224,397.7 -
- T»Y6303(CY ~ NSYASICY eYY1G YidoA»f 4267 22,608.4 22,608.4 -
- DA YA 213y 3 YiasA»i 4269 8,000.0 8,000.0 -
- Untpuhnhwtp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 279,718.5 279,718.5 -
(N=3U3{YU=ICY) T3UUST»AAA0AIAGY Y»ACY
- W Gwwuinbbp pinuobihg 4729 43,100.0 43,100.0 -
- A3A31Ch Tx3AY»h 4823 3,095.3 3,095.3 -
- 2[f 1=Eé»h 4861 26,500.0 26,500.0 -
- TABYEAAAT3(CY 63hu=Tanaiuy»h 5121 20,000.0 - 20,000.0
- T3S T3Y 6303 TanaiUY»h 5122 48,195.2 - 48,195.2
- 2[f U»U»Y3Y»fi * 63A03 TanasUY»h 5129 78,934.4 - 78,934.4
- & YlasA=T3Y NCUY3T=Y UCcasY»h 5132 8,495.0 - 8,495.0
2. duwpswlwlb opibyinGlinh hhoGwlnpngnid 3,000.0 3,000.0 -
- P»YU»AC ~ T2840l6Y»AC AYAS36CT Yana- aU 4251 3,000.0 3,000.0 -
a=N&=vail

2113|01 | 1 | 3 |Upwwpht hwpwpetnnipntbbbn 14,000.0 14,000.0 -
3 ATasu
1. °i 3y 03030y UCc3%- 3icY I3AI3YCR 14,000.0 14,000.0 -
BYArN»£40 [363a0AlacYY»AC 10036 Ix3AU3Y
I3Eé»A
- Canhwlntp pGnyph w)p SwrwjnLpnLtGbEn 4239 14,000.0 14,000.0 -

2130|01 | 3 | O |2anhwGnipn pGnyph SwrwynipyntGGEN 92,843.1 92,843.1 -
anco

2131|101 | 3 | 1 |Upfuwwnwywaquih /yunpbph/ gény panhwbnip pGnyeh 92,843.1 92,843.1 -
1363[a5Ala5YY»fi
3 ATasu
1. 303036C313Y 13640AI3Y ST1»AC 92,843.1 92,843.1 -
-ABYOU3Y 36340413V - 4ATA0Y»a0AI3Y
I=pU=31»A8400 (A3 1 iCAZ1T=31
EQ 2347404140 YY»H)
- 2RE=T1a0Y»AC SRESTST3A0»A 4111 81,033.9 81,033.9 -
N3 T»E2Tx3AY»A
- WY»A-»wCT 1263[a0AIa5YY»f 4212 5,009.3 5,009.3 -
- Tal&sY3t 1=3é3{a0AlasyY»i 4213 133.6 133.6 -
- T3AC 1363(a0AlasYY»fi 4214 950.6 950.6 -
- aliC T e3AUS TaRaUY»AC TSA0ST3tasAlasY 4216 624.3 624.3 -
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=t ATai0

= 9| oy ﬁ
S35l 2 pwdhGOtnh, fudptinh L nwutiph, hGswtu Owb 2 = AVIZ(nVA
== = 3 e U»YA
w2 3 2 pntobitnuyh dwiuubiph inlnbuwghnwywt e = Jwnswywl pnigt | nlnuyhl pynigt
a| = 133T3-03Y NALTSIY»AC 3YT3YAIUY»hA =
1 213 |4 5 6 7 8 9
- 13a3T3Y 1363{40Ala0Y Y 4231 53.0 53.0 -
- @HU»YRY»AC 6303 TaRaiUY»AC AYA=6CT 4252 480.2 480.2 -
Yafia- &l &=3N&=vasl
- TASE»YIST3ICY YidsA»A -~ N=-asew 4261 3,878.7 3,878.7 -
- T»Y6303(CY ~ NSYASICY eYY1G YidoA»f 4267 604.9 604.9 -
- A3ATS31CA Tx3AY»0 4823 74.6 74.6 -
2150(01 | 5 | O | Lanhwlnip plGnyph hwiGpughl 217,750.0 - 217,750.0
T36340AIacYY»AC - T&T N» T3%41313Y
YSES. [3gY SRE3T3YuY»A
anco’
215101 | 5 | 1 |COnhwGnip pOnyeh hwOpwihG SwewjnipntGGbph 217,750.0 - 217,750.0
-TAT N> 3BAT3T3Y ~ V3E=.- 13y
SRE3T3YUY»ii
= ATasl
1. USE=- [3CY SRE3T3YuY»ii 137,750.0 - 137,750.0
- USE=- 1213 r3T3Y 1SEé»fi 5134 137,750.0 - 137,750.0
2. ©A"3Y u3030C -tE3iaA N3 1313-1I¢ 20,000.0 - 20,000.0
CAZI3Y36U3Y i»rtail46AI46Y
- U3ES.- I3 3313y ISEsé»i 5134 20,000.0 - 20,000.0
3. Y47 C3iaAv3Y ~ 1386406343 1U3Y 60,000.0 - 60,000.0
Y3E3- I»Ac UB3T14a6U
- U3ES.- I3 3313y ISEsé»i 5134 60,000.0 - 60,000.0
2160(01 | 6 | O | LaGnhwlnip plGnyph hwiGpughl 3 140,622.0 140,622.0 -
T36340AIacYY»i (3IF 136»AcY 483 113Y40)
ance’
2161|01| 6 | 1 |COnhwGnip pGniph hwOpwihG SwewntpinLGGGn (w)) 140,622.0 140,622.0 -
13¢»ACY 83T 13Y40)
= ATasl
1. _ CUAGUY»A, N3BI631CU40U0Y»A, 131 3A3YC 54,300.0 54,300.0 -
4A4RA0UY»AC ~~ TxCEY»AC I»l i»A3uYYCE =~
YApwpbl pnnnplbn Gapyuywgllihu
E3NUBY I3 1x3A400Y»A
- A3ATS31CA Tx3AY»0 4823 54,300.0 54,300.0 -
2. Qnyph Gyuwwndwdp hpwyniGplbph 86,322.0 86,322.0 -
-A3Y6U3Y, -YINSTU3Y =
T0» I3 T T40AI3Y TA3U31A03Y N» 71
138731 ix3A460Y»A
- @2V CU3T3Y 1363(a0AlasYY»fi 4241 23,000.0 23,000.0 -
- A3ATS31CA Tx3AY»0 4823 63,322.0 63,322.0 -
2200|020 |0 a=pta2UasAlasy 46,160.0 46,160.0 -
31 ATa0
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=t ATai0

= 9| oy ﬁ

S35l 2 pwdhGOtnh, fudptinh L nwutiph, hGswtu Owb 2 = AVIZ(nVA

== = 3 e U»YA

w2 3 2 pntobitnuyh dwiuubiph inlnbuwghnwywt e = Jwnswywl pnigt | nlnuyhl pynigt

a| = 1363137 U3Y NALT3IV»AC SYT3YAUY»AA i

1 |23 |4 5 6 7 8 9

2220102 | 2 | 0 |@=3030306C313Y &38T&3YaiAl46Y 16,000.0 16,000.0 -
&RCo

2221102 2 | 1 |@=030=6C3T3Y &3 A3YaiAlasy 16,000.0 16,000.0 -
31 ATa0
1. 303036C313Y 380 E3Ya0AI3YY 16,000.0 16,000.0 -
Sc31640Al46Y
- P»YU»AC ~ T3840l6Y»AC AYAS36CT Yana- aU 4251 15,000.0 15,000.0 -
a=N&=vail
- MA=E»YIST3ICY YiaoA»A ™ N=-a0ew 4261 1,000.0 1,000.0 -

2250|102 | 5 | 0 |&3B0E3YA0AI40Y (3 136»ACY 483 1T3Y40) 30,160.0 30,160.0 -
&RCo

2251|102 | 5 | 1 |a3RmA&3YaiAlasY (3l 136»ACY 4831 T=3Y40) 30,160.0 30,160.0 -
31 ATa0
1. %CY3E3ATY»AC N3BI36U3Y, $4A3T44C, 17,500.0 17,500.0 -
BaASN3T30C ~~ [2AA3I3Y N3T30Y»Ac
I3BU31>A8U3YY S¢c31040AI46Y
- Canhwlntp pGnyph wjp SwrwjnLpnLtbOEn 4239 1,000.0 1,000.0 -
- 2[f AYA=6CT 1A=3U3RYAANY»A 4639 16,500.0 16,500.0 -
2. ZEAYTASYO3IcY SE313Yu3IcY 12,660.0 12,660.0 -
I136346AI3Y CAZT3Y306400
- Untpuhnhwttbp $howbuwlyub wbnwywb 4512 12,660.0 12,660.0 -
(N3U3YU=ICY) T3%UST»AA4A0AIAGY Y »ACY

2400(/04|0 | O TUTeE2T20 p2582" 2520AUa000°s 12,422,355.9 15,782,735.8 (3,360,379.9)
31 ATa0

2420|104 | 2 | O | 746037 YU »E40Al46Y, 3YT363CY 74,000.0 - 74,000.0
TYU»éd0Aldoy, OTYaneasAlasy
anéaniacAlacy
&RCo

2424104 | 2 | 4 |aéa-4&il 74,000.0 - 74,000.0
31 ATa0
1. 2é4-U3Y 63Y6¢ 136406460 ~ 74,000.0 - 74,000.0
I»A3Y4A4 - 46U
- P»YU»AC ~ BCYABAIAGYY»AC T3é45640U 5112 70,000.0 - 70,000.0
- b»YU»AC ~ RCYABAIAGYY»AC TSACT St T»A3YaR4-40U | 5113 4,000.0 - 4,000.0

2450|04 | 5 | 0 | TA3YE&4AT 15,196,574.6 14,646,454.5 550,120.1
anco

2451104 | 5 | 1 |0=3Y=2&4=3Al3(CY WASYedanT 8,351,129.9 7,909,779.9 441,350.0
31 ATa0
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“ [0 3ICY TPEE»AC -AnT=63T3Y 1363131 U3Y

=t ATai0

= 9| oy ﬁ

S35l 2 pwdhGOtnh, fudptinh L nwutiph, hGswtu Owb _ﬂ = AVISU»YA

o = 3 E .;3 pnLobtwynh dwiuubph nlntuwghwnuwywl c £ Jwnswywl pynigt | pnlnuwyht pnigt

o 1363137 U3Y NALTSTY»AC 3YT3YAUY»AA i
1 (2|34 5 6 7 8 9

1. Uupuywn-pliiinlyw dwélh Jbpwlnpngnid b 3,661,000.0 3,661,000.0 -
a3Na3vaol
- P»YU»AC ~ T2840l6Y»AC AYAS36CT Yana- aU 4251 3,661,000.0 3,661,000.0 -
a=N&=vail
2. Uupuwywn-punntyw dwédyh hhdGuwlnpngnid 70,000.0 - 70,000.0
- b»YU»AC ~ RCYADAIAGYY»AC TSACT St T»A3YaR4-40U | 5113 70,000.0 - 70,000.0
3. OUASBOUBA»AC I»A3YaAd - 46U 50,000.0 50,000.0 -
- P»YU»AC " T2840l6Y»AC AYAS36CT Yana- aU 4251 50,000.0 50,000.0 -
a=N&=vail
4. D»Y3E3U»AC I»A3Y4A4- 40U 90,000.0 90,000.0 -
- b»YU»AC  T3640l6Y»AC AYAS36CT Yana- U 4251 90,000.0 90,000.0 -
a=N&=vail
5. D»WCATY 3Y640UY»AC 136466460 410,000.0 405,000.0 5,000.0
I»A3YAani4 - 46U
- P»YU»AC ~ T2840l6Y»AC AYAS36CT Yana- aU 4251 405,000.0 405,000.0 -
a=N&=vail
- b»YU»AC ~ RCYADAIAGYY»AC TSACT St T»A3YaA4-40U | 5113 5,000.0 - 5,000.0
6. T3UAc3icY 1236406 IZIuY»AC 90,000.0 90,000.0 -
A3I3Y- Y46l ~ §3N&3YaoU
- 2 I3Eé»h 4861 90,000.0 90,000.0 -
7. <pwiqnuil Ypapah pupbywnpgmd 2,000.0 2,000.0 -
- Tal&sY3t 1=3é3{a0AlasyY»i 4213 2,000.0 2,000.0 -
8. @3IAa60CY»AC =~ +~A046Y»AC 50,000.0 - 50,000.0
I»A313640640U "~ NCUY3Y&AE - 46U
- b»YU»AC ~ RCYADAIAGYY»AC TSACT St T»A3YaA4-40U | 5113 50,000.0 - 50,000.0
9. 640406 Y»A¢C E3NE3YE46U » i B3N=-4AT400 83,500.0 83,500.0 -
- P»YU»AC ~ T2840l6Y»AC AYAS36CT Yana- aU 4251 83,500.0 83,500.0 -
a=N&=vail
10. 2ZiTaI3/3Y31»0C 13503 1»A803Y 444,000.0 444,000.0 -
136346Ala6Y
- 2[f I=Eé»h 4861 444,000.0 444,000.0 -
11. A»u3N3AA31Y»A¢ 136406400 30,000.0 - 30,000.0
- P»YU»AC ~ BCYABAIAGYY»AC T3é45640U 5112 30,000.0 - 30,000.0
12. Uywnnpriulbpnid pbpwhwippuwlbbph 20,000.0 - 20,000.0
343N4 iU
- Z[E U»U»Y3Y»ii " 63A03 TanailY»h 5129 20,000.0 - 20,000.0
13. 64046Y»AC, NA3&3A3IY»AC ~ 3(-CY»AC 306,350.0 40,000.0 266,350.0
1=3N=ianaoy
- P»YU»AC " T284016Y»AC AYAS36CT Yana- aU 4251 40,000.0 40,000.0 -

a=fa=vail
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“laier W 3ICY TSEE»AC -anl=63T3Y 1363137 U3Y
pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub
pintobitnwihb wfuutph tnbwnbuwghwnwyw

1363137 U3Y NALT3IV»AC SYT3YAUY»AA

Annywirh
MM

AY13U»YA

=t ATai0

Jwpswywl pjniot

$nlnwyhb pjniob

[y

N

w

IN

5

7

- 2 UnU»Y3Y»f " e3A03TanalY»A

5129

235,000.0

235,000.0

- UlasA»fi =~ &=A= - =V»fi

5221

31,350.0

31,350.0

14. Uupwywb pwlGlyh wowlgnipjwdp
CA3T3Y36i40 u303u3icY

»YA3I136466 I3IuY»AC ~~ u303uC 1345y
B30 - 30U3Y Y»A1A46U3IcY TA=-AC CAS6U3Y

UCcd63640UY»i

50,000.0

50,000.0

- W Gwwuinbbp pinuobihg

4729

50,000.0

50,000.0

15. Uupwywb pwlGlyh wowlgnipjwdp
CA3T3Y36i40 u303u3icY

»YABT36400 I3 I0Y»AC ~ u3030C 1345y
B3 - 36U3Y Y»A1Ag6U3cY IA=3-CA
(B3TTCAZIT3I EC334R40AI40Y Y»h)

2,994,279.9

2,994,279.9

- 2t [3Eeé»fi

4861

2,994,279.9

2,994,279.9

2455

04

E&0AT3T3R3A3ICY * 3 rA3Yel4AT

6,845,444.7

6,736,674.6

108,770.1

=t ATai0

1. T»AxE31Y»AC NCUY3YAaha - 46U

108,770.1

108,770.1

- 2 UnU»Y3Y»f " e3A03TanalY»A

5129

108,770.1

108,770.1

2. Of"3Y(C U» T AAEEFCT»YC SRE3T3YUY»h

13503 1»7440U0 (A3 1 TICA=31T31

£ BUAAA0AIAGYY»F)

2,724,280.6

2,724,280.6

- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wtnwywl
(N3U3{YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAGY Y»ACY

4511

2,724,280.6

2,724,280.6

3. I»A-»T VI3 (I TTABTABYEREATET
400 4A3+4E31AU3Y [363a6Alasy

602,201.9

602,201.9

- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wtnwywb
(N=3U3{YU=ICY) T3UUST»AAA0AIAGY Y»ACY

4511

602,201.9

602,201.9

4. T»A313640003Y "~ 43 - 36U3Y
Gypnwuwlwl puwlyh wowlgnipjuwdp
CA3TI3Y36i40 @A "3YC U» T AEREECT»YC
I»A3136400U3Y »AlA4A [A3-CA

(BT TCAZIT3I FC334R40AI40Y Y»h)

364,413.7

364,413.7

- 2t [3Eeé»fi

4861

364,413.7

364,413.7

5. GYnpnwwlwl Gapnpntdughl pwllyh
wowlygni pjwid) whwlwagynn Gplw,

U» TAZEEFCT»YC I»AZ136400U3Y »AlAant
IA3-CA (A3 T ICA3STT31 FC3%AA40AIA5YY>»A)

1,148,664.0

1,148,664.0

- 2t [3Eeé»fi

4861

1,148,664.0

1,148,664.0

6. CiAAAZ13Y UC46AI3Y N3A"3YA46AI1=Y
GGpnpnduyhl Spwgph wowlgntppwdp
CA3I3Y36i40 ©A3YC U» TAAAEECT»YC
I»A3136400U3Y »AlA4AL 1ASBU3LYAANZ3ICY
IA3-CA (A3 T ICA3BTT3I FC3%AA40AIA5YY»A)

1,897,114.4

1,897,114.4

- 2t [3Eeé»fi

4861

1,897,114.4

1,897,114.4

2470

04

Uy phwquywrGbp

55,000.0

44,500.0

10,500.0

anco’
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=t ATai0
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S35l 2 pwdhGOtnh, fudptinh L nwutiph, hGswtu Owb 2 = AVISsYA
= = 0 6wfuubinh ninbuwghunwywo = 0 pyniot Gnwyhl
w2 3| E 2 pinLetinwih( swiuubph tlntuwghinwywl == Yunswyw pnigl | dnlnwyh pynegt
a| = 1363137 U3Y NALT3IV»AC SYT3YAUY»AA i
1 2 (3 |4 5 6 7 8 9
2473104 | 7 | 3 |2pnuwynontpntl 55,000.0 44,500.0 10,500.0
31 ATa0
1. 2pnuuippgnipiul quipquigntd 55,000.0 44,500.0 10,500.0
- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 7,000.0 7,000.0 -
(N3U3{YU=ICY) T3UUST»AAA0AIAGY Y»ACY
- 2[f AYA=6CT 1A=3U3RYAANY»A 4639 37,500.0 37,500.0 -
- 2 U»u»Y3Y»A " 3RS TaRasUY»h 5129 10,500.0 - 10,500.0
2490|04 | 9 | O | SGwnbuwlwl hwpwpbpnipiniGGan (wy (2,903,218.7) 1,091,781.3 (3,995,000.0)
136»fCY 4431 T3Y40)
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2491104 | 9 | 1 |SGunbuwywl hwpwpetpnipynLGbtn (wy; nwutnhl (2,903,218.7) 1,091,781.3 (3,995,000.0)
4A3T1=2Y40)
31 ATa0
1. AdBY»AC T»031A46U 45,000.0 45,000.0 -
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpjnLtbbEn 4239 45,000.0 45,000.0 -
2. 2¢c310646Ala6Y N3U3Ya3icy 23,591.0 23,591.0 -
13303 1>A840A140Y Y»ACY
NE603AT13T4A40AI46YY»AC N» o~ IB&T31
BYix3fi [363J46Ala6YY»AC USTE66U3Y ~
-»A»BUSYSTY»AC GSN&3YU3Y N3U=37
- AYA=6CT 1A=U3RYAANY»A &»n313Y 4637 23,591.0 23,591.0 -
N=2U=3VaY»AC 43 3é izl
T3UUS3T»AAAE0AIA0YY»ACY
3. T3E373AU3Y ~ I»Ox IBTTI31I3Y 172,613.4 172,613.4 -
T»EYEra -C3Y»AC %3 - 36400
- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wtnwywh 4511 172,613.4 172,613.4 -
(N=3U3{YU=ICY) T3UUST»AAA0AIAGY Y»ACY
4. 2c31640Ala6Y N3U3Ya3IcY 44 220,000.0 220,000.0 -
N3USBIYa3icY IBBU3T>A840A146YY»AC
Ii=3- A»AC Y
- UTCAST Ta0AlasYY»ii =i p=Ra0iA al»r=ay1ad 4819 220,000.0 220,000.0 -
T3UUST»AA40AIAYY»ACY
5. a8 yCY3Y63I3Y SITCIV»AC 0w 3Aailce (4,000,000.0) - (4,000,000.0)
DELE Il
2(p2sA TatUgk £820200E0 DATTEOS 8111 (600,000.0) - (600,000.0)
PAOK EB20200E0 BATEOS 8411 (3,400,000.0) - (3,400,000.0)
6. TAYZ3I3Y 03 ian&ol 50,000.0 50,000.0 -
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- 2t [3Eeé»fi 4861 255,482.0 255,482.0 -
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1. T3Y34 T3A310Y»AC NCUY&46U ~ 1,669,000.0 1,669,000.0 -
a3NE3va00
- TaUasY3t 1=3é63la0AlasYY»A 4213 1,609,000.0 1,609,000.0 -
- D3TAT YAST3T3ICY 3 ViasA»f 4269 20,000.0 20,000.0 -
- AYA=6CT 1A=U3RYAANY»A &»nr313Y 4638 40,000.0 40,000.0 -
N=20=3Yo=CY =3¢ wA=ICY T3BUST»AAA0AIAYY»ACY
2. ZET3N3YU3Y ~ UCc3T3U»AlU3Y 38,075.0 38,075.0 -
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2610|06 | 1 | O | "YSISA3Y3(cY BCY3A3A40AI46Y 470,000.0 20,000.0 450,000.0
Ely[el)

2611|106 | 1 | 1 |~ YST3A3Y3(CY RCY2A3Aa0Ala0Y 470,000.0 20,000.0 450,000.0
3 ATasu
1. £YQY313U 1364006 Y»AC 03Y 1450 20,000.0 20,000.0 -
- 2t AYA=6CT 1A3U=3/YARANY»A 4639 5,000.0 5,000.0 -
- 2t ISEé»f 4861 15,000.0 15,000.0 -
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- P»YU»AC ~ BCYABAIAGYY»AC T3é45640U 5112 7,000.0 - 7,000.0
2. 2AT30CY F4663T4AA0AIZY 63Y6C 2,229,951.6 2,229,951.6 -
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BRE3T3Y0Y»A
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83N&3v400
- 2[f 1=Eé»h 4861 325,500.0 325,500.0 -
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8. Ypwnuwihl wwunzquidplbinh Gnpngnid 53,000.0 3,000.0 50,000.0
- P»YU»AC ~ T2840l6Y»AC AYAS36CT Yana- aU 4251 3,000.0 3,000.0 -
a3Na=vail
- b»YU»AC " RCYADAIAGYY»AC TSACT St T»A3YaR4-40U | 5113 50,000.0 - 50,000.0
9. Talai0= - I»A¢ 136406400 = I»A=Yana - 46U 4,000.0 - 4,000.0
- b»YU»AC ~ RCYABAIAGYY»AC TSACT St T»A3YaR4-40U | 5113 4,000.0 - 4,000.0
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2810|108 | 1 | 0 |A3Y-67C ~ ER4ATC I36346AI46YY»i 789,619.7 238,819.7 550,800.0
&RCo

281108 | 1 | 1 |D3Y-6WC = eRaAWC 1=363{a0AlasyY»h 789,619.7 238,819.7 550,800.0
3 Ara0"
1. 884AT3ICY UCca6=3645UY»AC 138,819.7 138,819.7 -
13303 1»A&a0U0
- Canhwlntp pGnyph wy| SwrwjnLpnLtbbEn 4239 138,819.7 138,819.7 -
2. <wlbquunh qnuinplbph L qpnuwyghlbbph 590,800.0 40,000.0 550,800.0
136400400 46 33N43YaU
- 2[f AYA=6CT 1A3U3RYAANY »f 4639 40,000.0 40,000.0 -
- P»YU»AC ~ BCYABAIAGYY»AC T3é45640U 5112 465,300.0 - 465,300.0
- b»YU»AC ~ RCYABAIAGYY»AC TSACT St T»A3YaR4-40U | 5113 80,000.0 - 80,000.0
- 2[f U»U»Y3Y»ii ~ 63A03 TanasUY»h 5129 5,500.0 - 5,500.0
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=t ATai0

= 9| oy ﬁ

S35l 2 pwdhGOtnh, fudptinh L nwutiph, hGswtu Owb 2 = AVIZ(nVA

== = 3 e U»YA

w2 3 2 pntobitnuyh dwiuubiph inlnbuwghnwywt e = Jwnswywl pnigt | nlnuyhl pynigt

a| = 1363137 U3Y NALT3IV»AC SYT3YAUY»AA i
1 (2|34 5 6 7 8 9

3. D» IBYT3NAZE3AZIC B3N - 4AT460 60,000.0 60,000.0 -
- Canhwlntp pGnyph w)p SwrwjnLpnLtGOEn 4239 52,000.0 52,000.0 -
- P»YU»AC ~ T2840l6Y»AC AYAS6CT Yana- aU 4251 8,000.0 8,000.0 -
a=N&=vail

2820|08 | 2 | O |@B3T40A3IcY [363aoAladyY»h 3,018,657.8 2,918,657.8 100,000.0
&RCo

2821|108 | 2 | 1 |TASISASYY»f 455,210.6 455,210.6 -
31 ATa0
1. YAZI3H3YICY [BE3J40AI46YY»A 455,210.6 455,210.6 -
- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 455,210.6 455,210.6 -
(N=3U3YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAGY Y»ACY

2822|108 | 2 | 2 |A3Y-3A3VY»i ~ 640636A=3NY»A 283,463.1 283,463.1 -
31 ATa0
1. A3Y-3A3Y3cY [363a0Alasyy»n 266,213.1 266,213.1 -
- Untpuhnhwtp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 266,213.1 266,213.1 -
(N3U3{YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAGY Y»ACY
2. A3Y-3A3YY»AC Y44 - &l 17,250.0 17,250.0 -
- UTCA=T TasAlasyy»i 3 =flasld al»r=ay1a0 4819 17,250.0 17,250.0 -
T3UUST»AA40AIA0YY»ACY

2823|108 | 2 | 3 |Uwynyph wnbbn, wynidpbtn, yeGupnGakn 380,384.5 380,384.5 -
31 ATa0
1. D3U3Ya3lcY UBZTAGIAC = 3y31 A3U3Y6¢ 380,384.5 380,384.5 -
I33BU31»A8400
- Untpuhnhwtp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 380,384.5 380,384.5 -
(N=3U3YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAGY Y»ACY

2824|108 | 2 | 4 |2 UB3TAAZICY T3S T»AAA0AIA6YY» 1,409,763.4 1,309,763.4 100,000.0
31 ATa0
1. DBZTE0A3ICY UCcA63E400Y»AC 1,057,755.7 1,057,755.7 -
CASI3Y3646U
- aliC T e3AUS TaRasUY»AC TSA0ST3tacAlasY 4216 4,400.0 4,400.0 -
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtbOEn 4239 1,015,405.7 1,015,405.7 -
- 2[f AYA=6CT 1A3U3RYAANY»A 4639 23,950.0 23,950.0 -
- UTCA=T TasAlasyV»i 3l s=fasld al>r=ay1a0 4819 14,000.0 14,000.0 -
T3UUST»AA40AIA0YY»ACY
2. YGhnwlwpwlwlwl uyqgnt 252,007.7 252,007.7 -
040031A40AI46Y Y»A
- Untpuhnhwtp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 252,007.7 252,007.7 -
(N=3U3{YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAGY Y»ACY
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=t ATai0

= 9| oy ﬁ

S35l 2 pwdhGOtnh, fudptinh L nwutiph, hGswtu Owb 2 = AVIZ(nVA

== = 3 e U»YA

w2 3 2 pntobitnuyh dwiuubiph inlnbuwghnwywt e = Jwnswywl pnigt | nlnuyhl pynigt

a| = 1363137 U3Y NALT3IV»AC SYT3YAUY»AA i

1 |23 |4 5 6 7 8 9
3. YbGnwlwpwlwlwh wygnt hhdGwlnpngnid 100,000.0 - 100,000.0
- b»YU»AC ~ RCYABAIAGYY»AC TSACT St T»A3YaAa-40U | 5113 100,000.0 - 100,000.0

282508 | 2 | 5 |2fi»eW 475,836.2 475,836.2 -
31 ATa0
1. CABART3AMETC " A3A3AM»E1C 112,586.1 112,586.1 -
N3Ux»A - Y»i
- UntpupnhwGtp ng $howbuwyub wewnwywb 4511 112,586.1 112,586.1 -
(N=3U3{YU=ICY) T3UUST»AAA0AIAGY Y»ACY
2. AST»A3I3Y Y»Al336460Y»A 363,250.1 363,250.1 -
- UntpupnhwGtp ng $howbuwyub wewnwywb 4511 363,250.1 363,250.1 -
(N=3U3YU=ICY) T3UUST»AAA0AIAGY Y»ACY

2827|108 | 2 | 7 |PAIRZAOBYY»AC  URSTAASICY SAA»UY»AC 14,000.0 14,000.0 -
»AST3Y - Yail ~ &3Na3vail
31 ATa0
1. PAR3A03YY»AC T»A3YaAa-ail 14,000.0 14,000.0 -
a3Na3vaoU
- Canhwlntp pGnyph wy| SwrwjnLpnLtbbEn 4239 6,000.0 6,000.0 -
- P»YU»AC " T2840l6Y»AC AYAS36CT Yana- aU 4251 8,000.0 8,000.0 -
a=N&=vail

2830|108 | 3 | 0 |@31¢4 ~ N»édie 13N304A1460Y»AC 56,000.0 56,000.0 -
N»63A0FTU3Y ~ NA3T3A3T14313Y
1363464146V Y»i
&RCo

2831|08| 3 | 1 |Préasen=3631CaN=30aM1460Y» 56,000.0 56,000.0 -
31 ATa0
1. p303038»T3A3YC SPE3T3Y0Y»AC 56,000.0 56,000.0 -
[nLuwipwln g
- @3eY3 -0 3T3Y 1363(aAlasy Vi 4241 56,000.0 56,000.0 -

2840|08 | 4 | 0 | TAZY=313Y =~ N363A31313Y 3if 31,325.0 31,325.0 -
13631464146V Y»i
&RCo

2843|08 | 4 | 3 | TRAYST3Y ~ =2e3A3T3T3V 3 1=2¢3a0AlaiVY»A 31,325.0 31,325.0 -
31 ATa0
1. 2Y13U3[040AI3Y ix3AY»i 31,325.0 31,325.0 -
- UTCA=T TasAlasyV»i 3l s=fasld al>r=ay1a0 4819 31,325.0 31,325.0 -
T3UUST»AA40AIA0YY»ACY

2900(09|0 | O ToAabAUaU 28,695,827.9 27,345,827.9 1,350,000.0

=t ATai0
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=t ATai0

= 9| oy ﬁ

C = =| 3 o pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 AV A

c= B 23 = = AY13U»YA

w2 3 2 pntobitnuyh dwiuubiph inlnbuwghnwywt e = Jwnswywl pnigt | nlnuyhl pynigt

a| =2 1363130 U3Y NALT3TY»AC  3YT3YAUY»NA i
1 2 (3 |4 5 6 7 8 9

2910|099 | 1 | 0 |UBE318A46313Y =~ 13AA313Y AYIN3Y46A 14,609,235.2 14,409,235.2 200,000.0
TAA&oAl46Y
anco’

2911|109 | 1 | 1 |U=E=314R46=T3Y TiA&sAlasY 8,006,061.4 7,806,061.4 200,000.0
3 ATasu
1. USE318A46313Y 406406460 7,797,426.8 7,797,426.8 -
- Canhwlntp pGnyph wj| SwrwjnLpjnLtbbEn 4239 1,600.0 1,600.0 -
-NUn}pqhnhLy[{bn_nz jgh[_lguﬁquNLpU p.!bmugUuJU 4511 7,795,826.8 7,795,826.8 -
(N=3U3YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAGY Y»ACY
2. UBE318A46313Y 4064006U3Y 200,000.0 - 200,000.0
I3BU3T»>A803Y N3U3A 3YNA3A»87 - 46luC
dbrp pbpnid
- 2 UnU»Y3Y»f " e3A03TanalY»A 5129 200,000.0 - 200,000.0
3. UBE31587/46313Y IhA4dAlasy 8,634.6 8,634.6 -
(B3TICAZTT31 EC334AA0AIA6Y Y» 1)
-NUn}pqhnhLy[{bn_nz jgh[_lguﬁquNLpU p.!bmugUuJU 4511 8,634.6 8,634.6 -
(N=3U3YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAGY Y»ACY

2912|109 | 1 | 2 | T3AAST3Y AYIN=YaA TRA&SAIATY 6,603,173.8 6,603,173.8 -
3 ATasu
1. D3YASIAAZT3Y 406466460 5,948,569.0 5,948,569.0 -
-NUn}pqhnhLy[{bn_nz jgh[_lguﬁquNLpU p.!bmugUuJU 4511 5,948,569.0 5,948,569.0 -
(NSUSIYUS3ICY) TSHUST»NAA0AIASYY»ACY
2. D37 461 TAAdsAIacY 143,196.9 143,196.9 -
-NUn}pqhnhLy[{bn_nz jgh[_lguﬁquNLpU p.!bmugUuJU 4511 143,196.9 143,196.9 -
(NSUSIYUS3ICY) TSHUST»NAA0AIASYY»ACY
3. U»A36é313Y InAdsAlasy 511,407.9 511,407.9 -
-NUn}pqhnhLy[{bn_nz jgh[_lguﬁquNLpU p.!bmugUuJU 4511 511,407.9 511,407.9 -
(NSUSIYU3ICY) TSHUST»NAA0AIASYY»ACY

292009 | 2 | O |@CeY=3T137- AYIN3Ya0A TAA46Al46Y 9,350,241.1 9,350,241.1 -
anco’

2921109 | 2 | 1 |BCUY=T3Y AYAN=Yadh ThAASAl&GY 9,119,597.0 9,119,597.0 -
3 ATasu
1. D3YASTAASI3Y 466466460 8,105,013.1 8,105,013.1 -
-NUn}pqhnhLy[{bn_nz jgh[_lguﬁquNLpU p.!bmugUuJU 4511 8,105,013.1 8,105,013.1 -
(N3U3{YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAGY Y»ACY
2. D37 461 TAAdsAIacY 225,643.7 225,643.7 -
-NUn}pqhnhLy[{bn_nz jgh[_lguﬁquNLpU p.!bmugUuJU 4511 225,643.7 225,643.7 -
(N=3U3{YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAGY Y»ACY
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=t ATai0

= 9| oy ﬁ

S35l 2 pwdhGOtnh, fudptinh L nwutiph, hGswtu Owb 2 = AVIZ(nVA

== = 3 e U»YA

w2 3 2 pntobitnuyh dwiuubiph inlnbuwghnwywt e = Jwnswywl pnigt | nlnuyhl pynigt

a| = 1363137 U3Y NALT3IV»AC SYT3YAUY»AA i
1 213 |4 5 6 7 8

3. U»A36313Y IAAdiAlacy 788,940.2 788,940.2 -
-NUn}pqhnhLy[{bn_nz jgh[_lguﬁquNLpU p.!bmugUuJU 4511 788,940.2 788,940.2 -
(R=0=IY0U=UCY) T3%UST»A&A0AIA6YY»ACY

2922109 | 2 | 2 |@CcY=3T=3d- (FACT) AVIN=Vasn TAA&sAIASY 230,644.1 230,644.1 -
31 ATa0
1. D3YASTAA3I3Y 466466460 195,150.1 195,150.1 -
- Untpuhnhw(tn ng $hlwluwluwl whnwywo 4511 195,150.1 195,150.1 -
(R=0=IY0U=ICY) T3%UST»A&AE0AIA6YY»ACY
2. D37 461 TAAdsAlacy 34,714.4 34,714.4 -
-NUn}pqhnhLy[{bn_nz jgh[_lguﬁquNLpU p.!bmugUuJU 4511 34,714.4 34,714.4 -
(R=0=IYU=UCY) T3%UST»A&A0AIA6YY»ACY
3. U»A=36313Y IAAdiAlacy 779.6 779.6 -
-NUn}pqhnhLy[{bn_nz jgh[_lguﬁquNLpU p.!bmugUuJU 4511 779.6 779.6 -
(R=0=IYU=ICY) T3%UST»A&AE0AIA6YY»ACY

2950|109 | 5 | 0 |A87 USTI3A13IY»AC 4136313A- 40 3,578,090.2 3,528,090.2 50,000.0
TAA&oAl46Y
anco’

2951|109 | 5 | 1 |2AW31ARA6ST3Y 136w C3ASTaoAl40Y 3,578,090.2 3,528,090.2 50,000.0
31 ATa0
1. 2ZAT318A46313Y 1361 C3A3140AlacY 3,269,283.7 3,269,283.7 -
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtbOEn 4239 62,595.8 62,595.8 -
-NUn}pqhnhLy[{bn_nz jgh[_lguﬁquNLpU p.!bmugUuJU 4511 3,206,687.9 3,206,687.9 -
(NSUSIYUS3ICY) TSHUST»NAA0AIASYY»ACY
2. ZAT318A46313Y 133U I»A840AI46Y Y»AC 58,900.0 58,900.0 -
NCUY=3Yana - 460 "~ I»A=Yana- 460
- 2[f AYA=6CT 1A3U3RYAANY»A 4639 58,900.0 58,900.0 -
3. «<wlnp Yngnwly Yppwhwdwihp MNUY- 7,547.8 7,547.8 -
46U BAr318A40313Y 1367 C3AZ140AI3Y
I=pU=31»A8400 (A3 T TCAZIT31
EQ BYAAA0AIEGY Y1)
-NUn}pqhnhLy[{bn_nz jgh[_lguﬁquNLpU p.!bmugUuJU 4511 7,547.8 7,547.8 -
(NSUSIYUS3ICY) TSHUST»NAA0AIASYY»ACY
4. CABABTII3Y " SAT»ETC 1846 Y»hail 142,358.7 142,358.7 -
3y-3CY £3ABICY " =403IcY YIS - SASYY»AC
- Tai 466460460
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtbOEn 4239 142,358.7 142,358.7 -
5. 2AT318A46313Y 13403 1»A8404A140YV»AC 100,000.0 50,000.0 50,000.0
hwdwn wahpwdbiu gniph dbep pbpnid
- UTCA=T TasAlasyY»i 3l =flasld al»r=ay1a0 4819 50,000.0 50,000.0 -
T3UUST»AAA0AIAYY»ACY
- 2[f U»U»Y3Y»ii ~ 63A03 TanasUY»h 5129 50,000.0 - 50,000.0
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e faill

S35l 2 pwdhGOtnh, fudptinh L nwutiph, hGswtu Owb 2 = AVISsYA

c 5 =] 0 6wfuutiph nGwnt Ywo =

w2 3| E 2 pINLpEIWIRG dwiuutph nuinbuwghunwywl L Jwpswlwl pynigt | $nnwyht pnigt

a| = 1363137 U3Y NALT3IV»AC SYT3YAUY»AA i
1 (2|34 5 6 7 8 9

2960 | 09 0 | TAAZOAIZYA TH3031A740 0A=Y13T 1,158,261.4 58,261.4 1,100,000.0
[36340Al46Y Y»A
&RCo

2961 |09 | 6 | 1 | TAAAAISYA TASU31ATA0 0ASYL3T 1363(40A140YY»A 1,158,261.4 58,261.4 1,100,000.0
31 ATa0
1. UBE318A46313Y N3 03T 40AI46YY»AC 1,102,000.3 2,000.3 1,100,000.0
NCUY3Yafi4 - 460 ~ i»A3YaAa - 460
- b»YU»AC ~ T3640l6Y»AC AYAS36CT Yana- U 4251 2,000.3 2,000.3 -
a=N&=vail
- b»YO»AC * RCYADAIAGYY»AC TSACT St T»A3YaR4-40U | 5113 1,100,000.0 - 1,100,000.0
2. 8A46313YY»AC GECUAC313Y»AC —~ 3iF 27,200.0 27,200.0 -
UCcd63640UY»AC 13303 1»A8400
- CanhwOntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGbEn 4239 27,200.0 27,200.0 -
3. 40C3#38»6 3Y3E3NAT SB3I>ATY»ACY 818.1 818.1 -
3Yix3[ 1363 - AurAdi 383N4T400
(BT ICAZTT3I £C3%4740AI40YY»Fi)
- 2[f AYA=6CT 1A3U3RYAANY»A 4639 818.1 818.1 -
4. 2U»ET3TaAU3Y UCcad4i an=31=3ianail 28,243.0 28,243.0 -
EX 3031 406406CAY»ACY N3 I»E3 Ix3AY»AC
TASU31A400 (33T ICASTI=ST
EQ 2347404140 YY»H)
- AYA=6CT 1A=U3RYAANY»A &»n313Y 4637 28,243.0 28,243.0 -
N=2U=3VaY»AC 43 3é izl
T3UUS3T»AAAE0AIA0YY»ACY

3000(10|0 | O €a0k=2E2T20 a42pT14a=20a0Alacu 2,172,857.6 2,172,857.6 -
31 ATa0

3070(10| 7 | O | 846C3E313Y N3 146l 3ATAYA0AIAGYY»A (3IF 697,418.0 697,418.0 -
13»ACY 4831 T3Y40)
&RCo

3071| 10| 7 | 1 |@40C3E3T3Y N=wasT SAwaYasAlasyY»i (3l 697,418.0 697,418.0 -
13¢»ACY 83T T3Y40)
31 ATa0
1. B46C3F38»6 3Y3E3NAT AYT3YCUY»AC 6,427.0 6,427.0 -
»A»E3Y»AC N3Y - 6 1C IB3U31»A846U0
- aliC T e3AUS TaRasUY»AC TSA0ST3tacAlasY 4216 3,477.0 3,477.0 -
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtbOEn 4239 2,100.0 2,100.0 -
- 2[f AYA=6CT 1A=3U3RYAANY»A 4639 850.0 850.0 -
2. D3A3Y37 440Y»640 3Y03Y6 ~ 31,603.5 31,603.5 -
E40C338»8 3YSE3NAT AYT3YCuY»AC
N3U37A Na603AT=314A40AI3Y 13303 1»A8400
- Canhwlntp pGnyph w)p SwrwjnLpnLtGbEn 4239 31,603.5 31,603.5 -
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- “laie»WSCY TSES»AC -anT=63T3Y 136313/ 03Y | o 3 ATasu
e faill
C = =| 3 o pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 AvVA 1Y A
cEe 3 = = AY1I3U»YA
w2 3 2 pntobitnuyh dwiuubiph inlnbuwghnwywt e = Jwnswywl pnigt | nlnuyhl pynigt
a| = 1363137 U3Y NALT3IV»AC SYT3YAUY»AA i
1 (2|34 5 6 7 8 9
3. 840C338»6 3YSE3NAT AY U 3YCUY»AcY 388,275.0 388,275.0
VAYSI3Y " NCBSWSIC Qf»AcY Sc31046Ala0Y
- aliC  e3AUS TaRasUY»AC TSA0ST3tacAlasY 4216 4,500.0 4,500.0
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnipnLtbbEn 4239 13,200.0 13,200.0
- D3V YA 213y 3 YidsA»h 4269 104,942.5 104,942.5
- 2[f AYA=6CT 1A=3U3RYAANY»A 4639 178,067.5 178,067.5
- W Gwwuinbbp pinuotihg 4729 22,565.0 22,565.0
- UTCA=T TasAlasyy»i 3l =fladld al»r=ay1a0 4819 65,000.0 65,000.0
T3UUST»AA40AIA0YY»ACY
4. 840C3E3E»6 3Y3E3N4T 3Y03Y6 229,975.0 229,975.0
Sc31640Al46Y
- aliC  e3AUS TaRasUY»AC TSA0ST3tacAlasY 4216 4,820.0 4,820.0
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpjnLtbbEn 4239 26,800.0 26,800.0
-D3WAT YA 213y 3 YidsA»i 4269 900.0 900.0
- 2[f AYA=6CT 1A=3U3RYAANY»A 4639 22,400.0 22,400.0
- W Gwwunbbp pinuobihg 4729 42,910.0 42,910.0
- UTCA=T TasAlasyy»i 3 =fasld al»r=ay1a0 4819 132,145.0 132,145.0
T3UUST»AAA0AIA0YY»ACY
5. P3E3A3I3I3Y I3BU3I»AB40AI46YY»ACY 41,137.5 41,137.5
Sc31640Al46Y
- UTCA=T TasAlasyV»i 3l s=fasld al>r=ay1a0 4819 41,137.5 41,137.5
T3UUST»AAA0AIA0YY»ACY
3090(10| 9 | 0 | 846C3F313Y &3 U E3YadAlasY (3iF 1,475,439.6 1,475,439.6
13»ACY 4831 T3Y40)
&RCo
3091| 10| 9 | 1 |@40C3E3T3Y A3RWASYA0AIALY (S 136»ACY 363,719.6 363,719.6
4A3T1=2Y40)
31 ATa0
1. 46C33T3Y (- Ya0AIZY I363I40AI46YY»AC 363,719.6 363,719.6
- 4AT40Y»40AI3Y 133031»A8400
(BT ICAZTT3I £C3%4740AI40YY»Fi)
- 2RE=T1a0Y»AC SRESTST3A0»A 4111 349,028.7 349,028.7
N3 T»E2Tx3AY»A
- WY»A-»wCT 1263[a0AIa5YY»f 4212 5,174.4 5,174.4
- Tal&sY3t 1=3é3{a0AlasyY»i 4213 172.0 172.0
- T2AC 1363{a0AlasYY»h 4214 1,678.4 1,678.4
- aliC T e3AUS TaRasUY»AC TSA0ST3tacAlasY 4216 900.0 900.0
- U»AUCY - &fT4i0460Y»f 4221 48.0 48.0
- @HU»YRY»AC 6303 TARaUY»AC AYA=6CT 4252 1,258.2 1,258.2

Yaiia-ail - a=Na=vasl
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=t ATai0

= 9| oy ﬁ

S35l 2 pwdhGOtnh, fudptinh L nwutiph, hGswtu Owb 2 = AVISsYA

=S g 3 0 Swfuubph LGN Y = ”
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Y3E3- I»Ac UB3T146U
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(N3U3{YU=ICY) T3%U=T»AA4A0AIAGY Y»ACY
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== = 3 e U»YA

w2 3 2 pntobitnuyh dwiuubiph inlnbuwghnwywt e = Jwnswywl pnigt | nlnuyhl pynigt

a| = 1363137 U3Y NALTSTY»AC 3YT3YAUY»AA i
1 (2|34 5 6 7 8 9

20p25A TaoUek £52020DL0 BATEOd 8111 (600,000.0) - (600,000.0)
PaOK £520a00/£0 BATEOS 8411 (3,400,000.0) - (3,400,000.0)
6. TAY313Y 0"3i4A4ilu 50,000.0 50,000.0 -
- UTcAST TasAlasyY»i 3k 83NaslA al»r=34&v2ad 4819 30,000.0 30,000.0 -
T3UUST»AA40AIAYY»ACY
- 2t ISEé»f 4861 20,000.0 20,000.0 -
7. D360»3T4A03Y 3BE3T3Y0Y»A 105,010.0 105,010.0 -
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpjnLtbbEn 4239 105,010.0 105,010.0 -
8. U»A1Agsl3icy IA3 - Ai»AC CAZT3Y3646U 128,200.0 128,200.0 -
- DO TSWTST3Y 1363{40Ala0YY»h 4234 8,200.0 8,200.0 -
- UntpupnhwGtp ng $howbuwyub wewnwywb 4511 120,000.0 120,000.0 -
(N=3U3{YU=ICY) T3UUST»AAA0AIAGY Y»ACY
9. A3AT3ICA Ix3AY»AC - 3YOU3Y 17,010.0 17,010.0 -
I363J406A146YY»hA
- UTCA=T TasAlasyy»i 3 =fadld al»r=ay1a0 4819 17,010.0 17,010.0 -
T3UUST»AAA0AIA0YY»ACY
10. 263Y0Y3N3740T &3U3YY»AC 13Aca 5,000.0 - 5,000.0
46Y»0640 3Y03Y6 N3U3A UB U E»ECA0AI3Y
383N4i4oU
- 2[f U»U»Y3Y»ii * 63A03 TanasUY»h 5129 5,000.0 - 5,000.0

2500/05| 0 | O pdx2T2 GA=21208f a42pTa=20asAlacy 3,347,438.3 3,247,438.3 100,000.0
3 ATasu

2510|05 | 1 | O | Unpwhwlnid 2,802,653.1 2,782,653.1 20,000.0
anco

2511|05| 1 | 1 |UnpwhwGntd 2,802,653.1 2,782,653.1 20,000.0
3 ATasu
1. Unpwhwlnipn b L uwGhunwpwlwl 120,000.0 100,000.0 20,000.0
U=30A46U0
- Tal&sY3t 1=3é3{a0AlasyY»i 4213 100,000.0 100,000.0 -
- P»YU»AC " BCYASAIASYY»AC TSACTH 3t T»ASYafa-4aU | 5113 20,000.0 - 20,000.0
2. Unpwininbiph uywuwnpldwl b 352,136.5 352,136.5 -
2htwpwpwluwlb wnph wnbnuihnfudwo
1363146446V Y»i
- Tal&sY3t 1=3é3{a0AlasyY»i 4213 352,136.5 352,136.5 -
3. I»A3136460U3Y ~ %3A- 3603V 255,482.0 255,482.0 -
Gypnuwluwl pwlyh wowlygni pywdp
CAZT3Y361a0 §9/ 3YC 1480 AS+=4YV»AC
I3633AU3Y} 1A303RY4AN3ICY TA=-Ch
(BT ICAZTT3I £C3%4740AI40YY»Fi)
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w2 3 2 pntobitnuyh dwiuubiph inlnbuwghnwywt e = Jwnswywl pnigt | nlnuyhl pynigt

a| =2 1363137 U3Y NALT3IV»AC SYT3YAUY»AA i
1 (2|34 5 6 7 8

- 2t [3Eeé»fi 4861 255,482.0 255,482.0 -
4. Gdpnwuwiywl GEpnpntduyhl puwGyh 367,678.7 367,678.7 -
wowlygni pruid], wlwawgdnn «Gpluwl
1480 A3+4YY»AC 1363i3/03Y} IA3-CA
(B3TICAZTT31 EC334AA0AIA6Y Y»F)
- 2t [3Eeé»fi 4861 367,678.7 367,678.7 -
5. OTAAE3I3Y UCa6AIBY N3A""3Ya6AI3Y 819,571.8 819,571.8 -
GGpnpnLduyhl gnpdhph wowlgnipyudp
CAZI3Y36i40 §9A "3YC 1481 A3+4YV»AC
13637303y} 1A303RY4AN3ICY IA=3-Ci
(B3TICAZTT31 EC334AA0AIA6Y Y»F)
- 2t [3Eeé»fi 4861 819,571.8 819,571.8 -
6. 2A »H3Y CTAEA3IC ; V»h- SEY3a046AI3Y 565,477.7 565,477.7 -
L plwwwhwwlGwlwl gnpéplybpnippulb
dnlnh wowlygnipwdp ppwlwiwgyny
§OA"3YC T4BT A3+4YY»AC I26373AU3Y!
1F3U3RYAAN3ICY [7A=3-CA (B3 TCA3TT3I
EQ BUAAA0AIEG W»ﬁz
- 2t [3Eeé»fi 4861 565,477.7 565,477.7 -
7. I»A3I36406U3Y ~ 53 - 36U3Y 322,306.4 322,306.4 -
Gypnwuwlwl puwlyh wowlgnipjudp
CAZTI3Y36740 §9A 3YC 1481 A3+4YV»AC
I36373AU3Y IA3-CAl (B31TICA3IT31
EQ BUAAA0AIEG W»ﬁz
- 2t [3Eeé»fi 4861 322,306.4 322,306.4 -

2530/ 05| 3 | 0 |bAc3T3 UCc3T3IA¢ 30741 U3Y 10 &3I03A 38,683.0 38,683.0 -
Ely[el)

2531 05| 3 | 1 |G2C 30WawU3Y 1»0 A3(U=3h 38,683.0 38,683.0 -
3 ATasu
1. I» U »AC NaGY»A¢ U3uAadl 38,683.0 38,683.0 -
- TaUasY3t 1=3é63la0AlasYY»i 4213 38,683.0 38,683.0 -

2560| 05| 6 | 0 | PACZT3 UCc3T3IAC &33BT A&3YadAl46Y (3IF 506,102.2 426,102.2 80,000.0
13»ACY 4831 T3Y40)
Eli[el)

2561|05| 6 | 1 |PAcZT= UCc3T3IAC AR W ASYaiAlaY (S 13eé»Acy 506,102.2 426,102.2 80,000.0
4437 T=Y40)
3 ATasu
1. T3Y34 T3A310Y»A¢ NeUYasU 80,000.0 80,000.0 -
a3NE3va00
- TaUasY3t 1=3é63la0AlasYY»A 4213 20,000.0 20,000.0 -
- D=1 AT YAS31=(CY 3 YiasA»i 4269 20,000.0 20,000.0 -
- AYA=6CT 1A=U3RYAANY»A &»nr313Y 4638 40,000.0 40,000.0 -
N=20=3Yo=CY =3¢ wA=ICY T3BUST»AAA0AIAYY»ACY
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a| =2 1363137 U3Y NALT3IV»AC SYT3YAUY»AA i
1 (2|3 |4 5 6 7 8 9
4. ECH3U3i-»AC éW»01400 ~ I301383 1400 311,500.0 231,500.0 80,000.0
- D3TAT YAST3T3ICY 3 ViasA»f 4269 28,000.0 28,000.0 -
- UTCA=T TasAlasyy»i 3l =fasld al»r=ay1a0 4819 203,500.0 203,500.0 -
T34UST»AA40AIA0YY»ACY
- UlasA»f =~ A3A= - 3Y»f 5221 80,000.0 - 80,000.0
5. A3+=3640 I»Y13YCY»AC iY363y»Alail 114,602.2 114,602.2 -
- 2t [3Eeé»fi 4861 114,602.2 114,602.2 -
2600(06| 0 | O 0212620200 pEU2528a0A0a0U ©1 5,874,041.8 5,159,253.4 714,788.4
Tagaol=2t 12&20a0A0a000°s
3 ATasu
2610|106 | 1 | 0 | “YSI=3A3Y3gY BCY3AZ3ha0Ala0Y 470,000.0 20,000.0 450,000.0
Ely[el)
261106 | 1 | 1 |~ YST3A3Y3ICY RCY3ASAasAIAY 470,000.0 20,000.0 450,000.0
3 ATasu
1. EYQY313U 1364006 Y»AC u3Y14iU 20,000.0 20,000.0 -
- 2t AYA=6CT 1A3U=3/YARANY»A 4639 5,000.0 5,000.0 -
- 2t [3Eeé»fi 4861 15,000.0 15,000.0 -
2. 44AAdR1 BT Cx3YC TA3A3ICY B»YU»AC 450,000.0 - 450,000.0
U3Y1U3Y N» o 3Yoar
phwlywnwpwdénpin GGEphg gpyywé
pGwlhsGEph thnfuhwwnnigdwl hwdwn
phwlwnwGGbph dGrppbpnd
- Gtlpbnh L 2hbnpyniGbbnh dGrppEnpnLd 5111 450,000.0 - 450,000.0
2640|06 | 4 | O | 64046Y»AC Fa66=3 Fanasl 4,529,001.8 4,529,001.8 -
Eli[el)
2641|06 | 4 | 1 |6a04a6Y»AC tase=Tanasy 4,529,001.8 4,529,001.8 -
3 ATasu
2. 2AT30CY F4663T4AA0AIZY 63Y6C 2,229,951.6 2,229,951.6 -
B3N3-4AIU3Y ~ §3N&3YU3Y
BRE3T3Y0Y»A
- Untpuhnhwtp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 2,229,951.6 2,229,951.6 -
(N3U3{YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAGY Y»ACY
3. I»A3136406U3Y =~ %30 - 36U3Y 384,036.7 384,036.7 -
bypnupwlyuwl pullih wowlgnpjudp
CA3I3Y36i40 §°/3YC u=303u3icY
[4063 T4A46AI3Y ! 1A3U3RYAAN3ICY IAS-CA
(B3TICAZTT31 EC334AA0AIA6Y Y» 1)
- 2t [3Eeé»fi 4861 384,036.7 384,036.7 -
4. I»A3136400U3Y "~ %30 - 360U3Y 654,354.7 654,354.7 -
bypnupwilyuwl pullih wowlgnpjuwdp
CA3I3Y36i40 §°/3YC u=303u3icY
F4063 aA46AI3Y! IA3-CA (A3 T TICASTTI=I
EQ BUAAA0AIE6 W»ﬁz
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a| =2 1363137 U3Y NALT3IV»AC SYT3YAUY»AA i
1 (2|34 5 6 7 8 9

- 2t ISEé»f 4861 654,354.7 654,354.7 -
5. 2A »HBY CTAdE3IC ;Y»ii- SEY34046AI3Y 1,260,658.8 1,260,658.8 -
L plwwywhwwlGwlwl gnpéplybpni ppulb
Dnlnh wowlgnipiudp hpwlwlwgynn
8§90 "3YC u30303CY F406 3 ranacAl3y !
1F3U3RYAANBICY [7=3-CA (B3 TCA3TT3I
EQ 2347404140 YY»H)
- 2t ISEé»f 4861 1,260,658.8 1,260,658.8 -

265006 | 5 | 0 | “YIISAIY3CY BCYIA3A46AI3Y ~ T4U46Y3¢ 15,000.0 - 15,000.0
T36346AIacYY»AC - T&T N» 13341313y
YSE3. [30Y 3BE3T3Y0Y»A
&RCo

2651|06| 5 | 1 |~ YST3ASY3(CY RCYSAZAAIAIBY ~~ TaUasy3t 15,000.0 - 15,000.0
1363{a0AlasYY»AC - TAT I»T33ar3T3Y
Y3E3- I3(CY SRE3T3VUY»i
31 Ara0"
1. b»Yu»AC " BCYE6AIAGYY»AC N» 13541 U3Y 15,000.0 - 15,000.0
BRE3T3Y0Y»A
- U3ES.- I3 3313y ISEsé»i 5134 15,000.0 - 15,000.0

2660|06 | 6 | O | “YIISAIYICY BCYIA3A46AI3Y  T4U46Y3¢ 860,040.0 610,251.6 249,788.4
T36340AIa6YY»i (3lF 136»ACY 4831 T3Y40)
&RCo

2661|06| 6 | 1 |~ YST3A3Y3(CY RCY2A=ha0AI=Y —~ Talasy3t 860,040.0 610,251.6 249,788.4
1=3¢3{a0AlasYY»A (Sl 13é»ACY A&3TT3Y40)
3 Ara0"
3. “3I3cy T3A3Muy»Ac 265,000.0 200,000.0 65,000.0
E303NA343A31Y»AC NCUY3Yaia - 46U 46
a3Na3vaoU
- UTCA=T TasAlasyy»i 3 =fasld al»r=ay1a0 4819 200,000.0 200,000.0 -
T3UUST»AA40AIA0YY»ACY
- P»YU»AC ~ BCYABAIAGYY»AC T3é45640U 5112 65,000.0 - 65,000.0
4. Puqiwplwlwpwl ;6Gpbph pupbywnpgdwl 154,788.4 20,000.0 134,788.4
3F 3RE3T3Y0Y»hA
- b»YU»AC ~ T3640l6Y»AC AYAS36CT Yara- U 4251 20,000.0 20,000.0 -
a=N&=vail
- b»YU»AC * BCYASAIASYY»AC TSACT3E I»i=Vana-aU | 5113 134,788.4 - 134,788.4
5. 2A3ICY 13640i6Y»AC B3N3-4AT460 ~ 325,500.0 325,500.0 -
a3Na3vaoU
- 2t ISEé»f 4861 325,500.0 325,500.0 -
6. T3A63/31Y»iAC E3NE&3Y4iU 24,751.6 24,751.6 -
- AYA=6CT 1A=U3RYAANY»A &»nr313Y 4638 24,751.6 24,751.6 -

N=20=3Yo=CY =3¢ wA=ICY T3BUST»AAA0AIAYY»ACY

45




“ [0 3ICY TPEE»AC -AnT=63T3Y 1363131 U3Y

=t ATai0

= 9| oy ﬁ

S35l 2 pwdhGOtnh, fudptinh L nwutiph, hGswtu Owb 2 = AVIZ(nVA

T Z| 3 =1 U»YA

wm £ 3| g5 2 pINLobWIhG dwiuutph nbunGuwghnwywl =L Jwpswywh pneet | $nlnwihl pnuet

a| = 1363T3A-U3Y NALTSIV»AC 3YT3VAUY»hA i

1 |23 |4 5 6 7 8 9
7. T3U3[3Y0400Y»AC "~ 3F BCYAGAIAGY Y»AC 40,000.0 40,000.0 -
I»A3BYAAE - 40U ~ - 46Y3%3A1400
- P»YU»AC ~ T2840l6Y»AC AYAS36CT Yana- aU 4251 40,000.0 40,000.0 -
a=N&=vail
8. Ypwnuyhl wunyquidplbiph Gnpngnid 50,000.0 - 50,000.0
- b»YU»AC * BCYABAIAGYY»AC TSACT3E I»i=Vana-aiU | 5113 50,000.0 - 50,000.0

2700|070 | O 2gadz=2a2pacAlasy 238,400.0 18,400.0 220,000.0
31 ATa0

2710|07 | 1 | O | “ABT=3I3Y 3&A3Y0Y»hA, 63hu»A = 70,000.0 - 70,000.0
E3AU3TaRAacUY»hA
&RCo

2711|107 | 1 | 1 | _»0=-4AT3T3Y S&AA3YAY»A 70,000.0 - 70,000.0
31 ATa0
1. 2640c383N313Y I3BU31»A840AI40Y Y»AC 70,000.0 - 70,000.0
hwdwp pd>)Yuwlul ywppwynpn dGEph
dbrppbpnid
- 2[E U»U»Y3Y»h - 63AUS TaRaiUY»h 5129 70,000.0 - 70,000.0

2760|07 | 6 | 0 | 2640c383N404l46Y (3IF 136»ACY 168,400.0 18,400.0 150,000.0
1&3113Y40)
&RCo

2761/ 07| 6 | 1 |2640c=2A=3N=T3Y NS3ASTC6 1=3¢3a0AlasYY»A 168,400.0 18,400.0 150,000.0
A= - finfi
31 ATa0
1. Upnnowwwhwlwl opibyunlbbph 150,000.0 - 150,000.0
NeUY=3Yana - 460
- b»YU»AC * BCYASAIASYY»AC TSACT3E I»i=Vana-aU | 5113 150,000.0 - 150,000.0
2. _AT3ABUBTEEC N» 338 W E0AI46YY»AC 18,000.0 18,000.0 -
CASI3Y36460
- @3eY3 -0 3T3Y 1363(aAlasy Vi 4241 18,000.0 18,000.0 -
3. 2640c383N313Y I33U31»A840AI40Y Y»AC 400.0 400.0 -
hwdwp qnyph é6rp pipniy
- 2t ISEé»f 4861 400.0 400.0 -

2800/08| 0 | O P20 £eT, @p2TaolA i Taal 2,811,976.2 2,286,676.2 525,300.0
31 ATa0

2810|08 | 1 | O |P3Y-67C ~ 684ATC I36340AI45YY»h 612,200.0 186,900.0 425,300.0
&RCo

281108 | 1 | 1 |D3Y-&WC " 8A4&RNNC 1363[a0AlasYY»fi 612,200.0 186,900.0 425,300.0

=t ATai0
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a| = 1363137 U3Y NALT3IV»AC SYT3YAUY»AA i
1 |23 |4 5 6 7 8 9

1. 684 13ICY UCca63640UY»AC 86,900.0 86,900.0 -
13303 1»iA&a00
- Canhwlntp pGnyph wj| SwrwjnLpjnLtbbEn 4239 86,900.0 86,900.0 -
2. <wlbquwnh qnuinplbph L qpnuwyghlbbph 465,300.0 40,000.0 425,300.0
136400400 46 33N43Ya0U
- 2[f AYA=6CT 1A3U3RYAANY»A 4639 40,000.0 40,000.0 -
- b»YU»AC " BCYABAIAGYY»AC T3é45640U 5112 425,300.0 - 425,300.0
3. D» IBYT3NAZE3AZIC B3N - 4AT460 60,000.0 60,000.0 -
- Canhwlntp pGnyph wy| SwrwjnLpnLtbbEn 4239 52,000.0 52,000.0 -
- P»YU»AC " T2840l6Y»AC AYAS36CT Yana- aU 4251 8,000.0 8,000.0 -
a=N&=vail

2820|108 | 2 | 0 |@B3T120A3ICY [3E3a0AIA6Y Vi 2,112,451.2 2,012,451.2 100,000.0
&RCo

2821|08 | 2 | 1 |TASLI3AZYY»f 186,409.5 186,409.5 -
31 ATa0
1. YAZI3H3YICY [BE3J40AI46YY»A 186,409.5 186,409.5 -
- Untpuhnhwtp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 186,409.5 186,409.5 -
(N3U3{YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAGY Y»ACY

2822|108 2 | 2 |A3Y-3A3YY»h 64062630y »i 283,463.1 283,463.1 -
31 ATa0
1. A3Y-3[A3Y3cY [363a0Alacyy»n 266,213.1 266,213.1 -
- Untpuhnhwtp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 266,213.1 266,213.1 -
(N3U3{YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAGY Y»ACY
2. A3Y-3A3YY»AC Y44 - &l 17,250.0 17,250.0 -
- UTCA=T TasAlasyy»i 3 =flasld al>r=ay1a0 4819 17,250.0 17,250.0 -
T3UUST»AAA0AIA0YY»ACY

282308 | 2 | 3 |Uwynyph wnbbn, wyntipbtp, Ysaunpnbbsn 31,472.7 31,472.7 -
31 ATa0
1. D3U3Ya3icY UBZTAGAC ~ 3y31 A3U3Yé¢ 31,472.7 31,472.7 -
13303 1»A&4a00
- Untpuhnhwtp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 31,472.7 31,472.7 -
(N3U3{YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAGY Y»ACY

282408 | 2 | 4 |2k URSTAAZICY T3S T»AAA0AIATYY» 1,141,157.7 1,041,157.7 100,000.0
31 ATa0
1. DBZTE0A3ICY UCcAd3E400Y»AC 789,150.0 789,150.0 -
CASI3Y3646U
- Canhwlntp pGnyph w)p SwrwjnLpnLtGbEn 4239 755,150.0 755,150.0 -
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a| =2 1363137 U3Y NALT3IV»AC SYT3YAUY»AA i
1 (2|34 5 6 7 8 9

- 2[f AYA=6CT 1A3U3RYAANY»A 4639 20,000.0 20,000.0 -
- UTCA=T TasAlasyY»i 3 =fasld al>r=ay1a0 4819 14,000.0 14,000.0 -
T3UUST»AA40AIA0YY»ACY
2. YGhnwlwpwlwlwl uyqgnt 252,007.7 252,007.7 -
040031A40AI46YY»A
-NUn}pqhnhLy[{bn_nz jgh[_lguﬁquNLpU p.!bmugUuJU 4511 252,007.7 252,007.7 -
(R=U=IY0=UCY) T3%UST»AAAE0AIAYY»ACY
3. Ybhnwlwpwlwluwl wygn hhdGwGnpngnid 100,000.0 - 100,000.0
- b»YU»AC * BCYABAIAGYY»AC TSACT3E I»i=Vana-alU | 5113 100,000.0 - 100,000.0

2825/08| 2 | 5 |2AT»EW 464,948.2 464,948.2 -
31 ATa0
1. CABABU3AT»E1C = E3A3BAT»ETC 101,698.1 101,698.1 -
N3Ux»A - Y»i
- UntpupnhwGtp ng $howlbuwyub wewnwywb 4511 101,698.1 101,698.1 -
(N3U3YU=ICY) T3UUST»AAA0AIAGY Y»ACY
2. AST»A3I3Y Y»Al336460Y»A 363,250.1 363,250.1 -
- UntpupnhwGtp ng $howbuwyub wewnwywb 4511 363,250.1 363,250.1 -
(N3U3{YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAGY Y»ACY

2827|108 | 2 | 7 |DaR3AO3YY»AC —~ URSTAIAZICY SAA»UY»AC 5,000.0 5,000.0 -
»AST3Y - Yail ~ &3Na3vail
31 ATa0
1. DAOB3A03YY»AC I»A3Yahia-4il ~— 5,000.0 5,000.0 -
a3Na3vaoU
- P»YU»AC " T2840l6Y»AC AYAS36CT Yana- aU 4251 5,000.0 5,000.0 -
a=N&=vail

2830|108 | 3 | 0 |@31¢4 ~ N»édie T 3N304A1460Y»AC 56,000.0 56,000.0 -
N»é3[03TU3Y ~ NA31T3A315313Y
1363464146V Y»i
&RCo

2831/ 08| 3 | 1 |bréaier=3631CaN=0an1ailY»h 56,000.0 56,000.0 -
31 ATa0
1. 2303038»T3A3YC 3E3T3Y0UY»AC 56,000.0 56,000.0 -
[nLuwipwln g
- @36Y3-CU3T3Y 1363{40AlasYY»h 4241 56,000.0 56,000.0 -

2840|08| 4 | 0 | TAAY3I3Y =~ N3&63A31313Y 3 31,325.0 31,325.0 -
[36340Al46YY»A
&RCo

2843/ 08| 4 | 3 | TARAYST3Y " N3&3AST3T3Y 3 1363(40Al45YY»f 31,325.0 31,325.0 -

=t ATai0
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=t ATai0

= 9| oy ﬁ

S35l 2 pwdhGOtnh, fudptinh L nwutiph, hGswtu Owb 2 = AVIZ(nVA

== = 3 e U»YA

w2 3 2 pntobitnuyh dwiuubiph inlnbuwghnwywt e = Jwnswywl pnigt | nlnuyhl pynigt

a| =2 1363137 U3Y NALT3IV»AC SYT3YAUY»AA i
1 (2|34 5 6 7 8 9

1. 2Y13U31640A13Y ix3AY»A 31,325.0 31,325.0 -
- UTCA=T TasAlasyY»i 3 =fasld al>r=ay1a0 4819 31,325.0 31,325.0 -
T3UUST»AA40AIA0YY»ACY

2900/09| 0 | O ToAasAvasU 18,534,420.5 17,184,420.5 1,350,000.0
3 ATasu

2910(09 | 1 | 0 | UBE318A46313Y =~ T3AAZ13Y AYIN3Ya6 6,952,150.4 6,752,150.4 200,000.0
TAA&0AI4sY
&RCo

291109 | 1 | 1 |U3E313/463T3Y TrA&sAl4sY 348,976.6 148,976.6 200,000.0
3 ATasu
1. USE318046313Y &46640646U 140,342.0 140,342.0 -
- CanhwOntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGbEn 4239 1,600.0 1,600.0 -
-NUn}pqhnhLy[{bn_nz jgh[_lguﬁquNLpU p.!bmugUuJU 4511 138,742.0 138,742.0 -
(N3U3YU=ICY) T3UUST»AAA0AIAGY Y»ACY
2. USBE315/406313Y 466466U3Y 200,000.0 - 200,000.0
I3BBU31>A803Y N3U3A 3YNA3A»BT - 46/uC
dbrp pbpnid
- 2 U»U»Y3Y»A " 63A0= TaRaUY»A 5129 200,000.0 - 200,000.0
3. UBE31587/46313Y IhA4cAlasy 8,634.6 8,634.6 -
(B3TICAZTT31 EC334AA0AIA6Y Y»A)
-NUn}pqhnhLy[{bn_nz jgh[_lguﬁquNLpU p.!bmugUuJU 4511 8,634.6 8,634.6 -
(N3U3{YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAGY Y»ACY

2912|109 | 1 | 2 | T3AAST3Y AV2N=Y46A TAAAGAIASY 6,603,173.8 6,603,173.8 -
3 ATasu
1. D3YASTAASI3Y 466466460 5,948,569.0 5,948,569.0 -
-NUn}pqhnhLy[{bn_nz jgh[_lguﬁquNLpU p.!bmugUuJU 4511 5,948,569.0 5,948,569.0 -
(N3U3YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAGY Y»ACY
2. D37 &1 174404467 143,196.9 143,196.9 -
-NUn}pqhnhLy[{bn_nz jgh[_lguﬁquNLpU p.!bmugUuJU 4511 143,196.9 143,196.9 -
(N3U3{YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAGY Y»ACY
3. U»A36313Y IA4iAlasy 511,407.9 511,407.9 -
-NUn}pqhnhLy[{bn_nz jgh[_lguﬁquNLpU p.!bmugUuJU 4511 511,407.9 511,407.9 -
(N3U3{YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAGY Y»ACY

2920|109 | 2 | O |@CcY3I137- AYIN3Ya6R THA46AIAGY 9,350,241.1 9,350,241.1 -
&RCo

2921/09| 2 | 1 |BCUY=T=3Y AV1N=Vash TAA&sAIASY 9,119,597.0 9,119,597.0 -
3 ATasu
1. D3YASTAASI3Y 466466460 8,105,013.1 8,105,013.1 -
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=t ATai0

= 9| oy ﬁ

=] % i) oy pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = AV YA

=S = = AYLI3U»YA

w2 3 2 pntobitnuyh dwiuubiph inlnbuwghnwywt e = Jwnswywl pnigt | nlnuyhl pynigt

a| =2 133130 U3Y NALTSTV»AC 3YT3V4UY»HA i
1 213 |4 5 6 7 8 9

- UntpuhnhwGbp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 8,105,013.1 8,105,013.1 -
(N=3U3{YU=ICY) T3U%UST»AAA0AIAGY Y»ACY
2. D37 461 TAAdsAlacY 225,643.7 225,643.7 -
- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 225,643.7 225,643.7 -
(N=3U3{YU=ICY) T3UUST»AAA0AIAGY Y»ACY
3. U»A36313Y IAAdoAlacy 788,940.2 788,940.2 -
- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wtwnwyw 4511 788,940.2 788,940.2 -
(N3U3{YU=ICY) T3UUST»AAA0AIAGY Y»ACY

2922|109 | 2 | 2 |@CcY=2T=3f- (EACT) AYLN=YadA TAA&sAIATY 230,644.1 230,644.1 -
31 ATa0
1. D3YASTAASI3Y 466466460 195,150.1 195,150.1 -
- UntpupnhwGtp ng $howbuwyub wewnwywb 4511 195,150.1 195,150.1 -
(N=3U3{YU=ICY) T3UUST»AAA0AIAGY Y»ACY
2. D37 461 TAAdsAlacy 34,714.4 34,714.4 -
- UntpuhnhwGtp nyg $hOwbuwywl wtnwywl 4511 34,714.4 34,714.4 -
(N=3U3{YU=ICY) T3%UST»AA4A0AIAGY Y»ACY
3. U»A=36313Y IAAdiAlacy 779.6 779.6 -
- Untpuhnhwtp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 779.6 779.6 -
(N3U3{YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAGY Y»ACY

2950( 09 | 5 | 0 |A87 USTI3A13IY»AC 4136313/ - 140 1,075,767.9 1,025,767.9 50,000.0
TAA&oAl46Y
anco’

2951|109 | 5 | 1 [2AW31AR463T3Y 136 WC3A3TaoAlasY 1,075,767.9 1,025,767.9 50,000.0
31 ATa0
1. 2AT318A46313Y 138 1 C3A3140A146Y 766,961.4 766,961.4 -
- Canhwlntp pGnyph wjp SwrwjnLpnLtbOEn 4239 62,595.8 62,595.8 -
- UntpuhnhwGtp nyg $hOwbuwywl wtnwywl 4511 704,365.6 704,365.6 -
(N3U3YU=ICY) T3UUST»AAA0AIAGY Y»ACY
2. 2AT3187/46313Y 58,900.0 58,900.0 -
133U031»A840A146Y Y»AC NCUY3Yaia - 46U "
I»A3YAani4 - 46U
- 2[f AYA=6CT 1A3U3RYARANY»A 4639 58,900.0 58,900.0 -
3. «<wlynp Yngmwly Yppwhwdwihn MNUY- 7,547.8 7,547.8 -
40U BAT3187a6313Y 136 W C3A3140A/3Y
I=pU=31»A8400 (A3 1 iCAZIT=31
EQ BYAAA0AIEGY Y1)
- Untpuhnhwtp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 7,547.8 7,547.8 -
(N=3U3{YU=ICY) T3UUST»AAA0AIAGY Y»ACY
4. CABABTII3Y ~ SAT»ETC 1846 Y»Aail 142,358.7 142,358.7 -

3Y- 3y E3ASICY ~ +A03ICY Yi=- 3A3YY»i¢
- T47 dbedioasy
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=t ATai0

= 9| oy ﬁ

S35l 2 pwdhGOtnh, fudptinh L nwutiph, hGswtu Owb _ﬂ = AVISU»YA

o 2 3| § 3 pntobitnuyh dwiuubiph inlnbuwghnwywt e = Jwnswywl pnigt | nlnuyhl pynigt

a| = 1363137 U3Y NALT3IV»AC SYT3YAUY»AA i
1 |23 |4 5 6 7 8 9

- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGOEn 4239 142,358.7 142,358.7 -
5. ZAT3183A46313Y 100,000.0 50,000.0 50,000.0
I3BU3T>»A840A180Y Y»AC N3U37 3YNAZA»B1
qnyph dtrpp pbpnid
- UTCA=T TasAlasyY»i 3 =fasld al>r=ay1a0 4819 50,000.0 50,000.0 -
T3UUST»AA40AIAYY»ACY
- 2 U»U»Y3Y»h " 63AUS TaRaiUY»h 5129 50,000.0 - 50,000.0

2960|109 | 6 | 0 | TAA40AIZYA TASU31AT40 GA3Y213T 1,156,261.1 56,261.1 1,100,000.0
[363]40Al46Y Y»A
&RCo

2961/ 09| 6 | 1 |TAA&AIBYA wA=U=31iT40 0ASYL3T 1=263(40Al40YY»fi 1,156,261.1 56,261.1 1,100,000.0
31 ATa0
1. UBE318A46313Y N36 131 40AI46YY»AC 1,100,000.0 - 1,100,000.0
NCUY3Yafi4 - 460 ~ i»A3YaAa - 460
- b»YU»AC * BCYASAIASYY»AC TSACT3E I»i=Vana-aU | 5113 1,100,000.0 - 1,100,000.0
2. . BAAGSI3YY»AC GECUAC313Y»AC ~ Sif 27,200.0 27,200.0 -
UCcd63640UY»AC 13303 1»A8400
- Canhwlntp pGnyph wjp SwrwjnLpnLtbOEn 4239 27,200.0 27,200.0 -
3. 40C3#38»6 3Y3E3NAT SB3I>ATY»ACY 818.1 818.1 -
3Yix3[ 1363 - AurAdi 383N4T400
(B3TICABIT3I FC3Y%AAA0AIA6Y Y»HA)
- 2[f AYA=6CT 1A=3U3RYAANY»A 4639 818.1 818.1 -
4. 2U»ET3I4AU3Y UCcadai an=S1=3ianail 28,243.0 28,243.0 -
EX 3031 406406CaY»ACY N3 I»E3 I x3AY»AC
TASU31A400 (33T ICASTI=ST
EQ 2347404140 YY»H)
- AYA=6CT 1A=U3RYAANY»A &»n313Y 4637 28,243.0 28,243.0 -
N=2U=3VaY»AC 43 3é izl
T3UUST»AAAE0AIAYY»ACY

3000(10|0 | O €a0k=2E2T20 &42pT1a=20a0Alacy 1,074,095.5 1,074,095.5 -
31 ATa0

307010 | 7 | O | @46C3F313Y N3 7461 SATAYA0Ala6YY»A (SIE 301,987.5 301,987.5 -
13»ACY 4831 T3Y40)
&RCo

3071|10| 7 | 1 |€46C3E2T3Y N3l SAwavasAlasyY»n (S 301,987.5 301,987.5 -
13¢»ACY 83T T3Y40)
31 ATa0
3. 840C3t38»6 BY3A3NAT AYT3YCUY»icy 170,450.0 170,450.0 -
VAYSI3Y " NCBSWSIC Qf»AcY S¢31046Ala0Y
- Canhwlntp pGnyph w)p SwrwjnLpnLtGbEn 4239 13,200.0 13,200.0 -
-D3TA YAST3T3(CY 3 ViasA»h 4269 83,150.0 83,150.0 -

51




“ [0 3ICY TPEE»AC -AnT=63T3Y 1363131 U3Y

=t ATai0

= 9| oy ﬁ

S35l 2 pwdhGOtnh, fudptinh L nwutiph, hGswtu Owb 2 = AVIZ(nVA

== = 3 e U»YA

w2 3 2 pntobitnuyh dwiuubiph inlnbuwghnwywt e = Jwnswywl pnigt | nlnuyhl pynigt

a| = 1363137 U3Y NALT3IV»AC SYT3YAUY»AA i
1 |23 |4 5 6 7 8 9
- W Gwwunbbp pinuobihg 4729 9,100.0 9,100.0
- UTCA=T TasAlasyY»i 3 =fasld al>r=ay1a0 4819 65,000.0 65,000.0
T3UUST»AA40AIA0YY»ACY
4. 840C3E3E»6 3Y3E3N4T 3Y03Y6 102,000.0 102,000.0
c31640AI46Y

- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtbOEn 4239 25,000.0 25,000.0
- W Gwwuinbbp pinuobihg 4729 20,000.0 20,000.0
- UTCA=T TasAlasyY»i 3l s=fasld al»r=ay1a0 4819 57,000.0 57,000.0
T3UUST»AA40AIA0YY»ACY
5. P3E3A3I3I3Y I3BU3T»A880AI80YY»ACY 29,537.5 29,537.5
Sc3[640Al46Y
- UTCA=T TasAlasyy»i 3l =flasld al»r=ay1a0 4819 29,537.5 29,537.5
T3UUST»AA40AIAYY»ACY

309010 | 9 | O |846C3H313Y &33BT A3Ya0Al46Y (3IF 772,108.0 772,108.0
13»ACY 4831 T3Y40)
&RCo

3092|10| 9 | 2 |€46C3EZT3Y &3/ W ASVAIAIRYA WA=U31AT40 772,108.0 772,108.0
0A3Y13T 1=363(40Al46YY»h (S 13é»AcY
4A3T1=2Y40)
31 ATa0
1. E» 1313y NCUY3ATY»AC ~ 692,496.0 692,496.0
I'33U31»A840A186Y Y»AC SRE3TA0Y»AC
B46C3E3I3Y ~3A»A4i 3E3N4i46U
(BT ICAZTT3I £C3%4740AI40YY»Fi)
- W Gwwuwnbbp pinuobihg 4729 692,496.0 692,496.0
2. 2640c40AI3Y 383N4T3 - 46AlasY 79,612.0 79,612.0
- 283413 -A3T3Y I3Eé»A 4215 79,612.0 79,612.0

3100(11|0 | O pAEGU=2T=2U ~2A£0U°8EU a_ 28120 6,048,043.7 6,949,706.3

a2paséT20LU uau _°s

31 ATa0

311011 | 1 | O |PP IBE373[46AI3Y = N3U3)YOY»AC 6,048,043.7 6,949,706.3
a3Naoe 13y yayr
&RCo

3112 11| 1 | 2 |Pb R=3USIYUY»AC &=3Nasew3(CY yavr 6,048,043.7 6,949,706.3
31 ATa0
- a3Nasen=ICY UCcasY»h 4891 6,048,043.7 6,048,043.7
-{wunyuwgntd wwhrunwhb $nlnhg $nlnuwhb pjniok X - 901,662.6
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P EISIN7
Of " 3Y uB030C 313-3V4)
2017 pqwywlh nbYywinbdptph 26 - h
N 93 - U afiau3y
20lase=T 2

©3°120£ 2018 A12T20U£ ~Uate°£ 12832120 <1 tal _ 20£U g2&°8£0 DZTTf(‘)éGQUOBA‘ AéT “lateeT2ULU 12EE°84
Tasize=120 1 TUTee27M4£12120 28212819020

2£260U02T 12832120 pdx2UE g=2éai

(N=%=f 1A3UY»RAT)

= ol “laie»W=CY TSES»AC -anT=63T3Y 136¢3T13/-03Y | o 3 ATasu
= = 52 = pwdhGOtnh, fudptinh L nwutiph, hGswtu Owb _ﬂ = AVISU»YA
o2 2| E ,:3 pInLpbnwihb dwiuutiph inbwnbuwghunwywb = Junswywb pnigt | $nlnuyhl pyniet
a| = 1363T3R-U3Y NALTSIV»AC 3YT3VAUY»HA i
1 (2|34 5 6 7 8 9
AU _2@°UA 12Eé°5s 2,622,439.7 2,486,089.7 136,350.0
2100(01| 0 | O AU _p=20a06 ~UasUAL p2Us=2040 427,131.0 423,281.0 3,850.0
T2e20a0A0a0U°s

31 ATa0

2110|01| 1 | O |GA»Yé1CA = -aAal31¢chA U3AUCYY»A, 410,952.7 410,102.7 850.0
A»T3I13Y I36373A400, yCY3Ve313Y
hwpyuwpimguwnuyhl hwpwpbpnipiniGG6p,
wnunwphl hwpwpbpnipiniGGap
&RCo

211101 | 1 | 1 |Gfi»Y&1CA ™~ -aflT31CiA USAUCYY»ii, S» r3T3Y 410,952.7 410,102.7 850.0
136313400
31 ATa0
1. T3633A0U3Y U3A0YC §3NE3Y4iU 410,952.7 410,102.7 850.0
- 2RE=T1a0Y»AC SRESTST3A0»A 4111 336,655.0 336,655.0 -
N3 T»E2Tx3AY»A
- a3 "3 rhalY»f, 1ASU3T3Y EASEaieaUY»h 4112 30,292.5 30,292.5 -
N=1adl Tx3AY»h
- WY»A-»wCT 1263[a0AIa5YY»f 4212 8,698.4 8,698.4 -
- Tal&sy=t 13¢3(apAlasy Y»ii 4213 211.8 211.8 -
- T2AC 1363{a0AlasYY»h 4214 7,000.0 7,000.0 -
- 2330413 -A3T3Y I2E6»i 4215 140.0 140.0 -
- 2w =2e3(03Y(3Y - 4fT140040UY»AC - TAT TSEéxf 4222 1,000.0 1,000.0 -
- 1 3AEST3Y 1363{a0Ala0YY»h 4231 300.0 300.0 -
- D2U=T30-a3(CY 1363{a0AlasYY»h 4232 123.0 123.0 -
- DO TSWTST3Y 1363{40Ala0YY»h 4234 750.0 750.0 -
- U»AT=31=06400a3T3Y 13Eéx»i 4237 2,000.0 2,000.0 -
- Canhwlntp pGnyph w)| SwrwjnLpnLtGOEn 4239 1,500.0 1,500.0 -
- @36Y=3-Cw3T3Y 1363{a0AlasYV»h 4241 300.0 300.0 -
- @HU»YRY»AC 6303 TaRaiUY»AC AYA=6CT 4252 4,000.0 4,000.0 -

Yaiia-ail - a=Na=vasl
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=t ATai0

= 9| oy ﬁ

S35l 2 pwdhGOtnh, fudptinh L nwutiph, hGswtu Owb 2 = AVISsYA

= £ 3 0 Swhuubiph tGnBuwghtwYw = > 0 pinLot Gnuyh(

w2 3| E 2 pnLebnwih( dwiuubnh wlnbuwghinwywl == Yunswyw pnigl | dnlnwyh pynegt

a| = 1363137 U3Y NALTSTY»AC 3YT3YAUY»AA i
1 (2|34 5 6 7 8

- MA=E»YIST3ICY YiaoA»A ™ N=-a0ew 4261 3,000.0 3,000.0 -
- TASYEAANT3ICY YiaoA»f 4264 11,988.0 11,988.0 -
- T»Y6303(CY ~ NSYASICY eYY1G YiaoA»f 4267 1,000.0 1,000.0 -
- A3AT31CA Tx3AY»f 4823 144.0 144.0 -
- 2[f I=Eé»h 4861 1,000.0 1,000.0 -
- 13AE213Y 63A0=T4aRAUY»A 5122 850.0 - 850.0

2130|101 | 3 | O |Lanhwlanmp plGnyph SwerwynipintGlGGn 11,178.3 11,178.3 -
&RCo

2131|101 | 3 | 1 |Ufuwunwlywqih /qunntph/ gény plnhwnip plniyph 11,178.3 11,178.3 -
1363(40AIa0Y Y
31 ATa0
1. 303036C313Y I13640A13Y ST »AC 11,178.3 11,178.3 -
-ABYOU3Y 36340413V - 4ATA0Y»a0AI3Y
I'33U=31»A8400 (A3 T ICAZSTT3T
EQ 2347404140 YY»H)
- 2RE=1a0Y»AC SRESTST3A0»A 4111 9,600.0 9,600.0 -
N3 T»E2Tx3AY»A
- WY»A-»WCT 1263[a0AIa5YY»f 4212 675.0 675.0 -
- T2AC 1363{a0AlasYY»h 4214 196.2 196.2 -
- @HU»YRY»AC 6303 TaRaiUY»AC AYA=6CT 4252 180.7 180.7 -
Yana-ail - a3Na=val
- TASE»YIST3ICY YidsA»A -~ N=-aoe 4261 417.3 417.3 -
- T»Y6303(CY ~ NSYASICY eYY1G YiaoA»f 4267 100.0 100.0 -
- A3AT31CA Tx3AY»f 4823 9.1 9.1 -

2150|101 | 5 | O |LanhwGnip pGniyph hwipuyghG 3,000.0 - 3,000.0
T36346AIacYY»AC - T&T N» T3%41313Y
YSEZ.[3gY 3BEZT3Y0Y»A
&RCo

2151|101 | 5 | 1 |COnhwOntp panyph hwapwihb SwewinienLbbtnh 3,000.0 - 3,000.0
-TAT N> 03BAT3T3Y ~ V3E=.- 13y
SRE3T3YUY»ii
31 ATa0
1. USE3-[3cY SRE3T13Y0Y»i 3,000.0 - 3,000.0
- USE=- 1213 r3T3Y [SEé»fi 5134 3,000.0 - 3,000.0

2160|01| 6 | O |LanhwGnip pGniyph hwlpuyghG ) 2,000.0 2,000.0 -
T36340AIacY Y»i (3IF 136»AcY 483 113Y40)
&RCo

2161|01| 6 | 1 |COnhwOntp pOnyph hwlpwihG SwewjnieNLGbEn (wyg 2,000.0 2,000.0 -
13¢»ACY 83T 13Y40)
31 ATa0
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=t ATai0
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S35l 2 pwdhGOtnh, fudptinh L nwutiph, hGswtu Owb 2 = AVISsYA

= =5 = »

w2 3 2 pntobitnuyh dwiuubiph inlnbuwghnwywt e = Jwnswywl pnigt | nlnuyhl pynigt

a| = 1323T30-U3Y NaTTSTY»AC 3YT3YAiUY»iA =
1 (2|34 5 6 7 8 9

1. _ CUAGUY»A, N3I631CU40UY»A, 131 3A3YC 1,000.0 1,000.0 -
4A4RA0UY»AC ~~ TxCEY»AC I»l i»A3uYYCE =~
YApwpbl pnnnplbn Gapyuywgllihu
E3NUBY I3 ix3A460Y»i
- A3ATS31CA Tx3AY»0 4823 1,000.0 1,000.0 -
2. Qnyph Gyundwdp hpwyniGplbph 1,000.0 1,000.0 -
-A3Y6U3Y, -YIN3TU3Y =
T0» 13T T40AI3Y TA3U31A03Y N» 71
138731 ix3A460Y»A
- A3ATS31CA Tx3AY»0 4823 1,000.0 1,000.0 -

2200/02|0 | 0O azpta2UasAlasy 2,000.0 2,000.0 -
3 ATasu
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(BT ICAZTT3I £C3%4740AI40YY»Fi)
- 2RE=T1a0Y»AC SRESTST3A0»A 4111 35,025.1 35,025.1
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- DO TSWTST3Y 1363{40Ala0YY»h 4234 1,000.0 1,000.0 -
- U»AT=31=06400a3T3Y 13Eéx»i 4237 2,000.0 2,000.0 -
- Canhwlntp pGnyph w)| SwrwjnLpnLtGOEn 4239 1,000.0 1,000.0 -
- @2eY32.CU3T3Y 1363(a0AlasYY»fi 4241 241.0 241.0 -
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- P»YU»AC ~ T2840l6Y»AC AYAS36CT Yana- a0 4251 12,000.0 12,000.0
a=N&=vail

2490|04 | 9 | 0 | SGwnbuwlwl hwpwpbGpnipIN GGG (wy 22,585.0 22,585.0
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1363146A46Y Y»ii
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3071|10| 7 | 1 |€46C3E3T3Y N3l SAwavasAlasyY»n (Sl 31,835.0 31,835.0
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2. D3A3Y37 4406Y»640 3Y03Y6 ~ 1,200.0 1,200.0
B0C3F38»6 3Y3E3N4T AYT3YCUY»AC
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134




= ol “laie»WSCY TSES»AC -anT=63T3Y 136313/ 03Y | o 3 ATasu
= = % i) oy pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = AV YA
=S = = AYLI3U»YA
w2 3 2 pntobitnuyh dwiuubiph inlnbuwghnwywt e = Jwnswywl pnigt | nlnuyhl pynigt
a| = 1363137 U3Y NALT3IV»AC SYT3YAUY»AA i
1 (2|3 |4 5 6 7 8 9
5. P3E3A3I3I3Y I3BU3I»AB40AI46YY»ACY 6,900.0 6,900.0
Sc31640Al46Y
- UTCAS W Ta0AlaoYY»n SiE g=asld al»w=&4Y140 4819 6,900.0 6,900.0
T3S T»A&A0AIATY Y»ACY
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1. 46C33T3Y (- Ya0AIZY I363I40AI46YY»AC 30,203.7 30,203.7
- 4AT40Y»40AI3Y 133031»A8400
(BT ICAZTT3I £C3%4740AI40YY»Fi)
- 2RE=T1A0Y»AC SRESTST3A0»A 4111 28,921.7 28,921.7
N3 T»E2Tx3AY»A
- WY»A-»WCT 1263[a0AIa5YY»f 4212 510.8 510.8
- T2AC 1363{a0AlasYY»h 4214 390.6 390.6
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